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Antwort der Bundesregierung auf die Kleine Anfrage des Stephan Brandner sowie der 

Fraktion der AfD vom 25. August 2023 

 

Bundestagsdrucksache 20/8171 vom 31. August 2023 

 

Nutzung der Flugbereitschaft der Bundeswehr insbesondere durch Mitglieder der 

Bundesregierung und ihre Familienangehörigen seit Mai 2022 

 

 

Vorbemerkung der Fragesteller 

 

Die Antwort der Bundesregierung auf die Kleine Anfrage auf Bundestagsdrucksache 
20/2771 bedarf nach Auffassung der Fragesteller einer Aktualisierung. 

 
 

Vorbemerkung der Bundesregierung 

 

Die Aufbewahrungsfrist für Flugunterlagen beträgt im Geschäftsbereich des 

Bundesministeriums der Verteidigung (BMVg) zwei Jahre (Allgemeine Vorgaben zum 

Flugbetrieb für bemannte Luftfahrzeuge Pkt. 5.3, AR A1-271/1-8902). Mit Ablauf dieser Frist 

werden Flugunterlagen gelöscht bzw. vernichtet. Die zur Abfrage herangezogene 

elektronische Datenbasis gewährleistet nicht in allen Fällen, in denen mehrere 

Anforderungsberechtigte in einem Flugzeug der Flugbereitschaft mitgeflogen sind, dass 

auch alle Nutzer und Nutzerinnen darin vermerkt sind (bspw. bei Reisen des 

Bundeskabinetts). Der jeweilige Anforderungsberechtigte, welcher wesentlich gemäß den 

Vorgaben der Richtlinien zur Nutzung von Luftfahrzeugen der Flugbereitschaft BMVg 

hinsichtlich Ziffer 3.4 der Mitflugrichtlinien ist, ist entsprechend korrekt vermerkt. In den 

Fällen, in denen alle Nutzerinnen und Nutzer neben dem Anforderungsberechtigten 

aufgezeichnet wurden, werden diese in den nachstehenden Antworten anliegenden 

Übersichten ausgewiesen, was zur Mehrfachzählung des jeweiligen Fluges führt. 

 

Die Aufbewahrungsfrist für haushaltsbegründende Unterlagen, und damit auch für 

Abrechnungsunterlagen, beträgt grundsätzlich zehn Jahre. Bis zum Jahr 2015 waren diese 

Unterlagen fünf Jahre aufzubewahren. Informationen aus Abrechnungsunterlagen zur 
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Beantwortung der Fragen 14 und 15 wurden unter verhältnismäßiger Berücksichtigung des 

Rechercheaufwandes bis einschließlich 05/2022 ermittelt. 

 

Gleichzeitig ist es nicht möglich, die Fragen (ausgenommen die Fragen 14 und 15) allein 

anhand der Informationen aus den Abrechnungsunterlagen zu beantworten, da in diesen 

lediglich Daten zu entgeltlichen (Mit-)Flügen erfasst werden und hieraus folglich nicht auf 

die angefragte Gesamtheit der jeweiligen Fälle geschlossen werden kann. Deshalb beziehen 

sich die jeweiligen Antworten der Bundesregierung auf verschiedene Zeiträume. 

 

Im erfragten Zeitraum von Mai 2022 bis August 2023 sind zum Zeitpunkt der Beantwortung 

der Frage die Rechnungen bis einschließlich Februar 2023 erstellt worden. Rechnungen für 

den Zeitraum ab Februar 2023 befinden sich in Bearbeitung. 

Soweit nicht anders angegeben, wurden der Bearbeitung Flugdaten bis zum 31. August 2023 

zugrunde gelegt. Dieses gilt auch für die Anlagen. Zeitlich darüberhinausgehende Daten 

lagen zum Bearbeitungszeitpunkt noch nicht vor, können jedoch bei Bedarf nachgereicht 

werden. 

 

 
1. In wie vielen und welchen Fällen nutzten Bundesminister seit Mai 2022 die 

Flugbereitschaft der Bundeswehr (bitte einzeln nach Minister und Strecke sowie 
dem Grund der Reise auflisten)?  

 
Im Zeitraum Mai 2022 bis August 2023 nutzten Bundesministerinnen und Bundesminister 

die Luftfahrzeuge der Flugbereitschaft des BMVg in 567 Fällen. Insgesamt resultieren 

hieraus 497 Einzelflüge, da die 567 aufgeführten Nutzungsfälle Mehrfachministernutzungen 

beinhalten (bspw. durch Flüge des Bundeskabinetts oder interministerielle Flüge mit 

demselben Reiseziel).  

 

Dies schließt Teilstrecken für Hin- und Rückflug - gegebenenfalls auch nur Hin- oder 

Rückflug - ein, bei denen sich die Bundesministerinnen oder Bundesminister an Bord der 

Luftfahrzeuge befanden.  

 

Der Reisegrund ist nicht Bestandteil der Luftfahrzeug-Anforderung, hierüber liegen 

dementsprechend keine Erkenntnisse vor. 
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Hinsichtlich der Einzelauflistung und der angeflogenen Ziele wird auf Anlage 1 verwiesen. 

 
2. Wer gehörte der jeweiligen Delegation der in Frage 1 abgefragten Reisen an? 

 
Je nach inhaltlicher Ausgestaltung und Zweck der Dienstreise werden von Termin zu Termin 

die Delegationsteilnehmenden festgelegt. 

 
Die erforderlichen Recherchen in sämtlichen Ressorts sind für die mit der Beantwortung 

befassten Arbeitseinheiten angesichts des Fragezeitraums und den zahlreichen Terminen der 

Mitglieder der Bundesregierung, die zeitaufwändig einzeln begutachtet werden müssten, mit 

einem unverhältnismäßigen und dadurch unzumutbaren Arbeitsaufwand verbunden, der die 

fristgerechte Erledigung der sonstigen Aufgaben gefährden würde. 

 
3. In wie vielen und welchen Fällen nutzten Fraktionsvorsitzende der im Bundestag 

vertretenen Parteien seit Mai 2022 die Flugbereitschaft der Bundeswehr (bitte 
einzeln nach Fraktion und nach Ziel auflisten)?  

 
Im Zeitraum Mai 2022 bis August 2023 nutzten Vorsitzende der Fraktionen im Deutschen 

Bundestag, als Anforderungsberechtigte nach Nr. 2.7 der „Richtlinien für den Einsatz von 

Luftfahrzeugen der Flugbereitschaft des Bundesministeriums der Verteidigung zur 

Beförderung von Personen des politischen und parlamentarischen Bereichs“, Luftfahrzeuge 

der Flugbereitschaft BMVg in sechs Fällen. Dies schließt Teilstrecken für Hin- und Rückflug - 

gegebenenfalls auch nur Hin- oder Rückflug - ein, bei denen sich die Fraktionsvorsitzenden 

an Bord der Luftfahrzeuge befanden. 

 
Hinsichtlich der angeflogenen Ziele wird auf Anlage 2 verwiesen. 

 
4. In wie vielen und welchen Fällen nutzten Mitglieder des Deutschen Bundestages 

seit Mai 2022 die Flugbereitschaft der Bundeswehr (bitte einzeln nach 
Bundestagsabgeordnetem und nach Ziel auflisten)?  

 
Im Zeitraum Mai 2022 bis August 2023 nutzten Mitglieder des Deutschen Bundestages, als 

Anforderungsberechtigte nach Nr. 2.8 (auf Anforderung der Präsidentin bzw. des Präsidenten 

des Deutschen Bundestages) der „Richtlinien für den Einsatz von Luftfahrzeugen der 

Flugbereitschaft des Bundesministeriums der Verteidigung zur Beförderung von Personen 
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des politischen und parlamentarischen Bereichs“, Luftfahrzeuge der Flugbereitschaft BMVg 

in zwei Fällen. 

Hinsichtlich der angeflogenen Ziele wird auf Anlage 3 verwiesen. 

 

5. In wie vielen und welchen Fällen nutzten die Vorsitzenden der Parteien 
beziehungsweise Kanzlerkandidaten seit Mai 2022 die Flugbereitschaft der 
Bundeswehr (bitte einzeln nach Partei und nach Ziel auflisten)?  

 
Im Zeitraum Mai 2022 bis August 2023 nutzten die Vorsitzenden der Parteien 

beziehungsweise Kanzlerkandidaten, als Anforderungsberechtigte nach Nr. 2.9 der 

„Richtlinien für den Einsatz von Luftfahrzeugen der Flugbereitschaft des 

Bundesministeriums der Verteidigung zur Beförderung von Personen des politischen und 

parlamentarischen Bereichs“, Luftfahrzeuge der Flugbereitschaft BMVg in zehn Fällen.  

 
Hinsichtlich der angeflogenen Ziele wird auf Anlage 4 verwiesen. 

 
6. In wie vielen und welchen Fällen nutzte der Bundespräsident seit Mai 2022 die 

Flugbereitschaft der Bundeswehr (bitte einzeln nach Ziel auflisten)?  
 
Im Zeitraum Mai 2022 bis August 2023 nutzte der Bundespräsident Luftfahrzeuge der 

Flugbereitschaft BMVg in 135 Fällen. Dies schließt Teilstrecken für Hin- und Rückflug - 

gegebenenfalls auch nur Hin- oder Rückflug - ein, bei denen sich der Bundespräsident an 

Bord der Luftfahrzeuge befand.  

 
Hinsichtlich der angeflogenen Ziele wird auf Anlage 5 verwiesen. 

 
7. In wie vielen und welchen Fällen nutzte der Präsident des Deutschen 

Bundestages seit Mai 2022 die Flugbereitschaft der Bundeswehr (bitte einzeln 
nach Ziel auflisten)?  

 
Im Zeitraum Mai 2022 bis August 2023 nutzte die Präsidentin des Deutschen Bundestages 

Luftfahrzeuge der Flugbereitschaft BMVg in 37 Fällen. Dies schließt Teilstrecken für Hin- 

und Rückflug - gegebenenfalls auch nur Hin- oder Rückflug - ein, bei denen sich die 

Präsidentin des Deutschen Bundestages an Bord der Luftfahrzeuge befand. 

 
Hinsichtlich der angeflogenen Ziele wird auf Anlage 6 verwiesen. 

8. In wie vielen und welchen Fällen nutzte der Präsident des Bundesrates seit Mai 
2022 die Flugbereitschaft der Bundeswehr (bitte einzeln nach Ziel auflisten)?  
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Im Zeitraum Mai 2022 bis August 2023 nutzte der Präsident des Bundesrates Luftfahrzeuge 

der Flugbereitschaft BMVg in 27 Fällen. Dies schließt Teilstrecken für Hin- und Rückflug - 

gegebenenfalls auch nur Hin- oder Rückflug - ein, bei denen sich der Präsident des 

Bundesrates an Bord der Luftfahrzeuge befand. 

 
Hinsichtlich der angeflogenen Ziele wird auf Anlage 7 verwiesen. 

 
9. In wie vielen und welchen Fällen nutzte der Bundeskanzler seit Mai 2022 die 

Flugbereitschaft der Bundeswehr (bitte einzeln nach Ziel auflisten)?  
 
Im Zeitraum Mai 2022 bis August 2023 nutzte der Bundeskanzler Luftfahrzeuge der 

Flugbereitschaft BMVg in 262 Fällen. Dies schließt Teilstrecken für Hin- und Rückflug - 

gegebenenfalls auch nur Hin- oder Rückflug - ein, bei denen sich der Bundeskanzler an Bord 

der Luftfahrzeuge befand. 

 
Hinsichtlich der angeflogenen Ziele wird auf Anlage 8 verwiesen. 

 
10. In wie vielen und welchen Fällen nutzte der Präsident des 

Bundesverfassungsgerichts seit Mai 2022 die Flugbereitschaft der Bundeswehr 
(bitte einzeln nach Ziel auflisten)?  

 

Im Zeitraum Mai 2022 bis August 2023 nutzte der Präsident des Bundesverfassungsgerichts 

Luftfahrzeuge der Flugbereitschaft BMVg in 19 Fällen. Dies schließt Teilstrecken für Hin- 

und Rückflug - gegebenenfalls auch nur Hin- oder Rückflug - ein, bei denen sich der 

Präsident des Bundesverfassungsgerichtes an Bord der Luftfahrzeuge befand. 

 
Hinsichtlich der angeflogenen Ziele wird auf Anlage 9 verwiesen. 
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11. Hat die Bundesregierung geprüft, ob in den Fällen, in denen die 
Anforderungsberechtigten die Flugbereitschaft der Bundeswehr in Anspruch 
nahmen, Informationen darüber vorliegen, warum es in den in Frage 1 bis 9 
genannten Fällen nicht möglich war, den Zweck der Reise mit öffentlichen 
Verkehrsmitteln oder durch die Verwendung von Kraftfahrzeugen zu erreichen, 
und wenn ja, welche Gründe gab es jeweils und wenn nein, warum nicht? 

 
Den Flugunterlagen lässt sich nicht entnehmen, aus welchen Gründen die Zwecke der 

jeweiligen Reise mit öffentlichen Verkehrsmitteln oder Kraftfahrzeugen nicht erreichbar 

waren. 

 
Die Angabe des Grundes einer Reise ist nicht Bestandteil der Luftfahrzeuganforderung von 

Luftfahrzeugen der Flugbereitschaft BMVg. Die Prüfung und Auswahl des Verkehrsmittels 

verbleiben in der Verantwortung der oder des Anforderungsberechtigten in Ausübung ihrer 

oder seiner amtlichen bzw. mandatierten Tätigkeit unter Abwägung bspw. zeitlicher, 

sicherheitsrelevanter sowie ökologischer Kriterien. 

 
Für Reisen der Bundesministerinnen und Bundesminister wird geprüft, ob der Zweck der 

Reise mit öffentlichen Verkehrsmitteln erreicht werden kann. Auf Grund terminlicher, 

zeitlicher sowie sicherheitsrelevanter Zwänge war die Nutzung eines Luftfahrzeuges der 

Flugbereitschaft in jedem Einzelfall erforderlich. 

 
12. In wie vielen und welchen Fällen wurde welches Luftfahrzeug der 

Flugbereitschaft durch die Anforderungsberechtigten für die Nutzung durch 
andere Personen angefordert, und welches dringende Bundesinteresse wurde 
dadurch erfüllt (bitte einzeln auflisten), und um wen handelte es sich bei den 
anderen Personen jeweils? 

 
Ausschließlich die Bundespräsidentin bzw. der Bundespräsident sowie die Bundeskanzlerin 

bzw. der Bundeskanzler dürfen ein Luftfahrzeug der Flugbereitschaft BMVg auch für die 

Nutzung durch andere Personen anfordern, wenn dies im dringenden Bundesinteresse 

gegeben ist (Ziffer 3.2). Im Zeitraum Mai 2022 bis August 2023 wurde durch die 

Anforderungsberechtigten nach Nr. 3.2 der im Geschäftsbereich des BMVg geltenden 

„Richtlinien für den Einsatz von Luftfahrzeugen der Flugbereitschaft des BMVg zur 

Beförderung von Personen des politischen und parlamentarischen Bereichs“ keine Nutzung 

durch andere Personen angefordert. 
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13. Hat die Bundesregierung sich entschieden, zu erfassen, in wie vielen und welchen 
Fällen die Anforderungberechtigten durch andere Personen begleitet wurden,  
wenn nein, warum nicht, und wenn ja, in welchen Fällen wurden die 
Anforderungberechtigten durch andere Personen begleitet (bitte einzeln nach 
Gruppen und Familienangehörigen der Anforderungsberechtigten auflisten)? 

 
Gemäß den „Richtlinien für den Einsatz von Luftfahrzeugen der Flugbereitschaft BMVg zur 

Beförderung von Personen des politischen und parlamentarischen Bereichs“ bestimmen die 

Anforderungsberechtigten den Kreis der begleitenden Personen jeweils für den Einzelfall, so 

auch die Festlegung sonstiger Begleiterinnen und Begleiter. Weitere Differenzierungen sind 

nicht vorgesehen, da diese Informationen für die Durchführung und Abrechnung von Flügen 

der Flugbereitschaft BMVg nicht relevant sind.  

Die Flugunterlagen enthalten keine Informationen im Sinne der Fragestellung.  
 

14. In wie vielen Fällen handelte es sich bei den Mitreisenden um Personen, die 

a) kostenfrei, 
b) zum reduzierten Normaltarif und 
c) zum Normaltarif  

der Deutschen Lufthansa mitreisten? 
 
Die Fragen 14a) bis 14c) werden zusammen beantwortet.  

 
Unentgeltliche Mitflüge von Begleitpersonen werden nicht erfasst. 

Die Antwort berücksichtigt den Zeitraum bis Februar 2023, da die Abrechnungen ab 

einschließlich März 2023 noch erstellt werden.  

 
Im Zeitraum Mai 2022 bis Februar 2023 wurden 1216 Begleitpersonen von 

Anforderungsberechtigten zum reduzierten Normaltarif der Deutschen Lufthansa sowie 28 

Begleitpersonen von Anforderungsberechtigten zum Normaltarif der Deutschen Lufthansa 

Kosten in Rechnung gestellt. 
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15. Wann wurde jeweils eine Rechnung an den bzw. die Mitreisenden ausgestellt, 
und auf welche Höhe belief sich diese (bitte einzeln auflisten), wie lautet die 
Berechnungsgrundlage der entstandenen Kosten jeweils? 

 
Zu den entsprechenden Daten der Rechnungen im Zeitraum Mai 2022 bis Februar 2023 wird 

auf Anlage 10 sowie auf die Antwort zu Frage 14 und die Vorbemerkungen der 

Bundesregierung verwiesen. Die Rechnungsstellung für den Leistungszeitraum Mai 2022 bis 

Dezember 2022 erfolgte ab Januar 2023. 

 
Die Berechnung erfolgt gemäß den Nummern 6.2 und. 6.3 der „Richtlinie der 

Bundesregierung für den Einsatz von Luftfahrzeugen der Flugbereitschaft BMVg zur 

Beförderung von Personen des politischen und parlamentarischen Bereichs“. Dazu wird ein 

entsprechender Marktpreis unter Bezug auf den Normaltarif der Deutschen Lufthansa 

(Lufthansa Economy Class) ermittelt. Dieser ergibt sich durch die Analyse der Marktpreise 

der am häufigsten genutzten Flugrouten. Über eine Regressionsanalyse wird dieser 

Marktpreis aufbereitet und ein dem Marktpreis entsprechender Abrechnungssatz für die 

Nutzung der Luftfahrzeuge der Bundeswehr ermittelt. 

 
16. Welche Begleiter wurden durch die Anforderungsberechtigten nach Nummern 

2.1  bis 2.7 und 2.9 der Richtlinien für den Einsatz von Luftfahrzeugen der 
Flugbereitschaft des Bundesministeriums der Verteidigung zur Beförderung von 
Personen des politischen und parlamentarischen Bereichs jeweils bestimmt? 

 
Seitens der Anforderungsberechtigen wurden unentgeltliche, andere sowie sonstige 

Begleiterinnen bzw. Begleiter gem. Einzelauflistung (Anlage 10) bestimmt. 

 
Nachfolgende Begleiterinnen bzw. Begleiter fliegen unentgeltlich mit:  

• Dienstreisende, welche die Anforderungsberechtigten nach den Nummern 2.1 bis 2.7 

begleiten; 

• Bedienstete des Personenschutzes und des Protokolls, welche die 

Anforderungsberechtigten begleiten; 

• Besondere Gäste und persönliche Begleitpersonen, welche die Bundespräsidentin 

oder den Bundespräsidenten, die Bundeskanzlerin oder den Bundeskanzler bzw. die 

Bundesministerin oder den Bundesminister des Auswärtigen begleiten; 
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Andere Begleiterinnen bzw. Begleiter von Anforderungsberechtigten nach den Nummern 2.1 

bis 2.7, die im Bundesinteresse mitfliegen, entrichten für den Mitflug einen Betrag in Höhe 

von 30 vom Hundert des Normtarifs Lufthansa Economy Class der Deutschen Lufthansa AG. 

Die Abrechnung erfolgt über das Bundesamt für Infrastruktur, Umweltschutz und 

Dienstleistungen der Bundeswehr. 

 
Sonstige Begleiterinnen bzw. Begleiter von Anforderungsberechtigten nach den Nummern 

2.1 bis 2.7 entrichten für ihren Mitflug einen Betrag in Höhe des Normaltarifs Lufthansa 

Economy Class der Deutschen Lufthansa AG an die Bundeswehr. 

 
Die Anforderungsberechtigten nach Nummer 2.9 entrichten für den Mitflug ihrer 

Begleiterinnen bzw. Begleiter einen Betrag in Höhe der Kosten der 1. Klasse des 

gewerblichen Linienverkehrs, soweit diese angeboten wird, im Übrigen die Kosten der 

Lufthansa Business Class der Deutschen Lufthansa AG pro Person. 

 
17. In welchen Fällen wurden die Begleiter jeweils den Nummern 6.1 bis 6.3. der 

Richtlinien für den Einsatz von Luftfahrzeugen der Flugbereitschaft des 
Bundesministeriums der Verteidigung zur Beförderung von Personen des 
politischen und parlamentarischen Bereichs zugeordnet (bitte einzeln auflisten)? 

 
Seitens der Anforderungsberechtigen wurden unentgeltliche, andere sowie sonstige 

Begleiterinnen bzw. Begleiter bestimmt.  

 
Die Einzelauflistung ist Anlage 10 zu entnehmen. 

 
18. Wie viele Kilometer sind die Bundesminister und der Bundeskanzler jeweils seit 

Anbeginn der Legislaturperiode mit dem Flugzeug gereist, und wie vielen 
Stunden entspricht dies jeweils (bitte einzeln nach Minister und Kanzler 
auflisten)? 

 
Auf Anlage 11 wird verwiesen. 

 



 

Anlage 1 zu PSts‘in bei dem Bundes- 
minister der Verteidigung Möller 

BMVgAVL V21089 vom 7. November 2023  
 

Abflug 
Bedarfsträge
r 

Amtskürze
l Name von nach 

09.05.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) RZESZOW - JASIONKA (EPRZ) 
11.05.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock RZESZOW - JASIONKA (EPRZ) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
16.05.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) 
18.05.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) NEW YORK-KENNEDY INTL (KJFK) 
19.05.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock NEW YORK-KENNEDY INTL (KJFK) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
19.05.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) TORINO - CASELLE (LIMF) 
20.05.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock TORINO - CASELLE (LIMF) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
24.05.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) KRISTIANSAND - KJEVIK (ENCN) 
25.05.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock KRISTIANSAND - KJEVIK (ENCN) COLOGNE-BONN (EDDK) 
06.06.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) LARNACA (LCLK) 
06.06.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock LARNACA (LCLK) ISLAMABAD INTL (OPIS) 
08.06.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock ISLAMABAD INTL (OPIS) DUBAI INTL (OMDB) 
08.06.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock DUBAI INTL (OMDB) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
19.06.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) LUXEMBOURG (ELLX) 
20.06.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock LUXEMBOURG (ELLX) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
28.06.2022 BMVg BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) MADRID-TORREJON (LETO) 
30.06.2022 BKAmt BMA Fr. Annalena Baerbock MADRID-TORREJON (LETO) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
06.07.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) ABU DHABI INTL (OMAA) 
07.07.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock ABU DHABI INTL (OMAA) BALI - NGURAH RAI (WADD) 
09.07.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BALI - NGURAH RAI (WADD) NAGASAKI (RJFU) 
10.07.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock NAGASAKI (RJFU) TOKYO - HANEDA INTL (RJTT) 
11.07.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock TOKYO - HANEDA INTL (RJTT) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
14.07.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BREMEN (EDDW) BUCHAREST-HENRI COANDA (LROP) 

15.07.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BUCHAREST-HENRI COANDA (LROP) 
CONSTANTA-MIHAIL 
KOGALNICEANU (LRCK) 

15.07.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock 
CONSTANTA-MIHAIL 
KOGALNICEANU (LRCK) COLOGNE-BONN (EDDK) 

25.07.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) PRAGUE - RUZYNE (LKPR) 
26.07.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock PRAGUE - RUZYNE (LKPR) BRATISLAVA - MR STEFANIK (LZIB) 
26.07.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BRATISLAVA - MR STEFANIK (LZIB) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 

28.07.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
ATHENS - ELEFTHERIOS VENIZELOS 
(LGAV) 

29.07.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock 
ATHENS - ELEFTHERIOS VENIZELOS 
(LGAV) ISTANBUL NEW AIRPORT (LTFM) 

29.07.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock ISTANBUL NEW AIRPORT (LTFM) ANKARA - ESENBOGA (LTAC) 
30.07.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock ANKARA - ESENBOGA (LTAC) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
01.08.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) NEW YORK-KENNEDY INTL (KJFK) 
02.08.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock NEW YORK-KENNEDY INTL (KJFK) MONTREAL-TRUDEAU INTL (CYUL) 
03.08.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock MONTREAL-TRUDEAU INTL (CYUL) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
24.08.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) RABAT - SALE INTL (GMME) 
25.08.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock RABAT - SALE INTL (GMME) AGADIR - AL MASSIRA INTL (GMAD) 
25.08.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock AGADIR - AL MASSIRA INTL (GMAD) COPENHAGEN - KASTRUP (EKCH) 
26.08.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock COPENHAGEN - KASTRUP (EKCH) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
30.08.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) PRAGUE - RUZYNE (LKPR) 
31.08.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock PRAGUE - RUZYNE (LKPR) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
09.09.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) RZESZOW - JASIONKA (EPRZ) 
11.09.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock RZESZOW - JASIONKA (EPRZ) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
03.10.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) WARSAW - CHOPIN (EPWA) 
04.10.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock WARSAW - CHOPIN (EPWA) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
05.10.2022 BKAmt BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) SANTIAGO (LEST) 
05.10.2022 BKAmt BMA Fr. Annalena Baerbock SANTIAGO (LEST) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
17.10.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock LUXEMBOURG (ELLX) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
30.10.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) ASTANA (UACC) 
31.10.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock ASTANA (UACC) TASHKENT - YUZHNY (UTTT) 
01.11.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock TASHKENT - YUZHNY (UTTT) SAMARKAND (UTSS) 
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02.11.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock SAMARKAND (UTSS) MUENSTER-OSNABRUCK (EDDG) 
13.11.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) 
14.11.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
16.11.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) SHARM EL SHEIKH INTL (HESH) 
20.11.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock SHARM EL SHEIKH INTL (HESH) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
20.11.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) PARIS - LE BOURGET (LFPB) 
21.11.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock PARIS - LE BOURGET (LFPB) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
24.11.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) GENEVA (LSGG) 
24.11.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock GENEVA (LSGG) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
29.11.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BUCHAREST-BANEASA (LRBS) 
30.11.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BUCHAREST-BANEASA (LRBS) LODZ - LUBLINEK (EPLL) 
01.12.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock LODZ - LUBLINEK (EPLL) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 

04.12.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
DELHI - INDIRA GANDHI INTL 
(VIDP) 

06.12.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock 
DELHI - INDIRA GANDHI INTL 
(VIDP) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 

08.12.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) DUBLIN INTL (EIDW) 
09.12.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock DUBLIN INTL (EIDW) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
11.12.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) 
12.12.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) PARIS - LE BOURGET (LFPB) 
13.12.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock PARIS - LE BOURGET (LFPB) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 

18.12.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
ABUJA - NNAMDI AZIKIWE INTL 
(DNAA) 

20.12.2022 AA BMA Fr. Annalena Baerbock 
ABUJA - NNAMDI AZIKIWE INTL 
(DNAA) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 

03.01.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) LISBON (LPPT) 
04.01.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock LISBON (LPPT) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
05.01.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) NORTHOLT (EGWU) 
05.01.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock NORTHOLT (EGWU) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
09.01.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) RZESZOW - JASIONKA (EPRZ) 
11.01.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock RZESZOW - JASIONKA (EPRZ) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
11.01.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) ADDIS ABEBA-BOLE INTL (HAAB) 
13.01.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock ADDIS ABEBA-BOLE INTL (HAAB) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
16.01.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) ROTTERDAM (EHRD) 
16.01.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock ROTTERDAM (EHRD) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
23.01.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) STRASBOURG-ENZHEIM (LFST) 
24.01.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock STRASBOURG-ENZHEIM (LFST) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
13.02.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) HELSINKI-VANTAA (EFHK) 
14.02.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock HELSINKI-VANTAA (EFHK) STOCKHOLM - ARLANDA (ESSA) 
14.02.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock STOCKHOLM - ARLANDA (ESSA) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
20.02.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) 
20.02.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
21.02.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) GAZIANTEP (LTAJ) 
21.02.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock GAZIANTEP (LTAJ) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
23.02.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) KEFLAVIK (BIKF) 
23.02.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock KEFLAVIK (BIKF) NEW YORK-KENNEDY INTL (KJFK) 
24.02.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock NEW YORK-KENNEDY INTL (KJFK) GOOSE BAY (CYYR) 
25.02.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock GOOSE BAY (CYYR) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
27.02.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) GENEVA (LSGG) 
27.02.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock GENEVA (LSGG) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
01.03.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) ABU DHABI INTL (OMAA) 

01.03.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock ABU DHABI INTL (OMAA) 
DELHI - INDIRA GANDHI INTL 
(VIDP) 

03.03.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock 
DELHI - INDIRA GANDHI INTL 
(VIDP) ABU DHABI INTL (OMAA) 

03.03.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock ABU DHABI INTL (OMAA) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
07.03.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) AMMAN-MARKA INTL (OJAM) 
10.03.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock AMMAN-MARKA INTL (OJAM) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
20.03.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) 
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20.03.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) ERFURT-WEIMAR (EDDE) 

22.03.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
SKOPJE - ALEXANDER THE GREAT 
(LWSK) 

23.03.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock 
SKOPJE - ALEXANDER THE GREAT 
(LWSK) TBILISI (UGTB) 

24.03.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock TBILISI (UGTB) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
27.03.2023 BKAmt BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) ROTTERDAM (EHRD) 
27.03.2023 BKAmt BMA Fr. Annalena Baerbock ROTTERDAM (EHRD) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
04.04.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) 
05.04.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
12.04.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) TIANJIN-BINHAI (ZBTJ) 
15.04.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BEIJING-CAPITAL (ZBAA) SEOUL - INCHEON INTL (RKSI) 
16.04.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock SEOUL - INCHEON INTL (RKSI) TOKYO - HANEDA INTL (RJTT) 
18.04.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock TOKYO - HANEDA INTL (RJTT) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
27.04.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) SALZBURG (LOWS) 
27.04.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock SALZBURG (LOWS) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
28.04.2023 BMVg BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) WUNSTORF (ETNW) 
28.04.2023 BMVg BMA Fr. Annalena Baerbock WUNSTORF (ETNW) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
09.05.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) PARIS - LE BOURGET (LFPB) 
10.05.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock PARIS - LE BOURGET (LFPB) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
12.05.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) STOCKHOLM - ARLANDA (ESSA) 
12.05.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock STOCKHOLM - ARLANDA (ESSA) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 

15.05.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
JEDDAH - KING ABDULAZIZ INTL 
(OEJN) 

16.05.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock 
JEDDAH - KING ABDULAZIZ INTL 
(OEJN) DOHA INTL. (OTBD) 

18.05.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock DOHA INTL. (OTBD) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
21.05.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) 
22.05.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
31.05.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) OSLO - GARDERMOEN (ENGM) 
01.06.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock OSLO - GARDERMOEN (ENGM) LAAGE - ROSTOCK-LAAGE (ETNL) 

04.06.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
BRASILIA-PRES KUBITSCHEK INTL 
(SBBR) 

05.06.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock 
BRASILIA-PRES KUBITSCHEK INTL 
(SBBR) 

SAO PAULO-GUARULHOS INTL 
(SBGR) 

06.06.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock 
SAO PAULO-GUARULHOS INTL 
(SBGR) BELEM - RIBEIRO INTL (SBBE) 

07.06.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BELEM - RIBEIRO INTL (SBBE) 
CALI-ALFONSO BONILLA ARAGON 
(SKCL) 

09.06.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock 
CALI-ALFONSO BONILLA ARAGON 
(SKCL) 

PANAMA CITY - TOCUMEN INTL 
(MPTO) 

10.06.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock 
PANAMA CITY - TOCUMEN INTL 
(MPTO) NURNBERG (EDDN) 

20.06.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) LONDON STANSTED (EGSS) 
21.06.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock LONDON STANSTED (EGSS) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
25.06.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) LUXEMBOURG (ELLX) 

26.06.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
JOHANNESBURG - O R TAMBO INTL 
(FAOR) 

27.06.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock 
JOHANNESBURG - O R TAMBO INTL 
(FAOR) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 

28.06.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) Chinggis Khan International (ZMCK) 

30.06.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock 
CHINGGIS KHAN INTERNATIONAL 
(ZMCK) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 

07.07.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) VIENNA - SCHWECHAT (LOWW) 
07.07.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock VIENNA - SCHWECHAT (LOWW) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
10.07.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) VILNIUS INTL (EYVI) 
12.07.2023 BKAmt BMA Fr. Annalena Baerbock VILNIUS INTL (EYVI) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
16.07.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) NEW YORK-KENNEDY INTL (KJFK) 
18.07.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock NEW YORK-KENNEDY INTL (KJFK) COLOGNE-BONN (EDDK) 
19.07.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock KARLSRUHE/BADEN-BADEN (EDSB) BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) 
20.07.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) KARLSRUHE/BADEN-BADEN (EDSB) 
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13.08.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) ABU DHABI INTL (OMAA) 
13.08.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock ABU DHABI INTL (OMAA) ABU DHABI INTL (OMAA) 
14.08.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock ABU DHABI INTL (OMAA) ABU DHABI INTL (OMAA) 
30.08.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) MADRID-TORREJON (LETO) 
31.08.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock MADRID-TORREJON (LETO) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
26.06.2023 AA BMA Fr. Annalena Baerbock LUXEMBOURG (ELLX) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
06.06.2022 BMAS BMAS Hr. Hubertus Heil BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) PARIS - LE BOURGET (LFPB) 
07.06.2022 BMAS BMAS Hr. Hubertus Heil PARIS - LE BOURGET (LFPB) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
15.06.2022 BMAS BMAS Hr. Hubertus Heil BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) LUXEMBOURG (ELLX) 
16.06.2022 BMAS BMAS Hr. Hubertus Heil LUXEMBOURG (ELLX) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
24.07.2022 BMI BMAS Hr. Hubertus Heil BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) RZESZOW - JASIONKA (EPRZ) 
26.07.2022 BMI BMAS Hr. Hubertus Heil RZESZOW - JASIONKA (EPRZ) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
05.10.2022 BKAmt BMAS Hr. Hubertus Heil BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) SANTIAGO (LEST) 
05.10.2022 BKAmt BMAS Hr. Hubertus Heil SANTIAGO (LEST) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
30.11.2022 BMAS BMAS Hr. Hubertus Heil BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) LUXEMBOURG (ELLX) 
30.11.2022 BMAS BMAS Hr. Hubertus Heil LUXEMBOURG (ELLX) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
18.01.2023 BKAmt BMAS Hr. Hubertus Heil BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) FRIEDRICHSHAFEN (EDNY) 
20.02.2023 BMAS BMAS Hr. Hubertus Heil BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) ACCRA - KOTOKA INTL (DGAA) 
22.02.2023 BMAS BMAS Hr. Hubertus Heil ACCRA - KOTOKA INTL (DGAA) ABIDJAN (DIAP) 
24.02.2023 BMAS BMAS Hr. Hubertus Heil ABIDJAN (DIAP) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
19.03.2023 BMAS BMAS Hr. Hubertus Heil BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) KEFLAVIK (BIKF) 
19.03.2023 BMAS BMAS Hr. Hubertus Heil KEFLAVIK (BIKF) OTTAWA - CARTIER INTL (CYOW) 
20.03.2023 BMAS BMAS Hr. Hubertus Heil OTTAWA - CARTIER INTL (CYOW) TORONTO-PEARSON INTL (CYYZ) 
21.03.2023 BMAS BMAS Hr. Hubertus Heil TORONTO-PEARSON INTL (CYYZ) KEFLAVIK (BIKF) 
22.03.2023 BMAS BMAS Hr. Hubertus Heil KEFLAVIK (BIKF) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 

04.06.2023 AA BMAS Hr. Hubertus Heil BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
BRASILIA-PRES KUBITSCHEK INTL 
(SBBR) 

05.06.2023 AA BMAS Hr. Hubertus Heil 
BRASILIA-PRES KUBITSCHEK INTL 
(SBBR) 

SAO PAULO-GUARULHOS INTL 
(SBGR) 

06.06.2023 AA BMAS Hr. Hubertus Heil 
SAO PAULO-GUARULHOS INTL 
(SBGR) BELEM - RIBEIRO INTL (SBBE) 

14.06.2023 BMAS BMAS Hr. Hubertus Heil BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) GENEVA (LSGG) 
15.06.2023 BMAS BMAS Hr. Hubertus Heil GENEVA (LSGG) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 

17.07.2023 BMAS BMAS Hr. Hubertus Heil BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
DELHI - INDIRA GANDHI INTL 
(VIDP) 

19.07.2023 BMAS BMAS Hr. Hubertus Heil 
DELHI - INDIRA GANDHI INTL 
(VIDP) THIRUVANANTHAPURAM (VOTV) 

20.07.2023 BMAS BMAS Hr. Hubertus Heil THIRUVANANTHAPURAM (VOTV) 
DEVI AHILYA BAI HOLKAR INDORE 
(VAID) 

22.07.2023 BMAS BMAS Hr. Hubertus Heil 
DEVI AHILYA BAI HOLKAR INDORE 
(VAID) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 

05.10.2022 BKAmt BMBF 
Fr. Bettina Stark-
Watzinger BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) SANTIAGO (LEST) 

05.10.2022 BKAmt BMBF 
Fr. Bettina Stark-
Watzinger SANTIAGO (LEST) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 

22.01.2023 BMI BMBF 
Fr. Bettina Stark-
Watzinger FRANKFURT / MAIN (EDDF) PARIS - LE BOURGET (LFPB) 

05.02.2023 BMBF BMBF 
Fr. Bettina Stark-
Watzinger BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) RZESZOW - JASIONKA (EPRZ) 

07.02.2023 BMBF BMBF 
Fr. Bettina Stark-
Watzinger RZESZOW - JASIONKA (EPRZ) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 

23.04.2023 BPrA BMBF 
Fr. Bettina Stark-
Watzinger BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) OTTAWA - CARTIER INTL (CYOW) 

24.04.2023 BPrA BMBF 
Fr. Bettina Stark-
Watzinger OTTAWA - CARTIER INTL (CYOW) VANCOUVER INTL (CYVR) 

26.04.2023 BPrA BMBF 
Fr. Bettina Stark-
Watzinger VANCOUVER INTL (CYVR) YELLOWKNIFE (CYZF) 

27.04.2023 BPrA BMBF 
Fr. Bettina Stark-
Watzinger YELLOWKNIFE (CYZF) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 

17.07.2023 BMBF BMBF 
Fr. Bettina Stark-
Watzinger BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) TEL AVIV- BEN GURION (LLBG) 

02.06.2022 BMVI BMDV Hr. Dr. Volker Wissing BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) LUXEMBOURG (ELLX) 
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02.06.2022 BMVI BMDV Hr. Dr. Volker Wissing LUXEMBOURG (ELLX) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
18.08.2022 BMVI BMDV Hr. Dr. Volker Wissing HANNOVER (EDDV) FRIEDRICHSHAFEN (EDNY) 
20.10.2022 BMVI BMDV Hr. Dr. Volker Wissing BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) PRAGUE - RUZYNE (LKPR) 
31.01.2023 BMDV BMDV Hr. Dr. Volker Wissing BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) ROME-CIAMPINO (LIRA) 
31.01.2023 BMDV BMDV Hr. Dr. Volker Wissing ROME-CIAMPINO (LIRA) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
17.02.2023 BMDV BMDV Hr. Dr. Volker Wissing TALLINN - LENNART MERI (EETN) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
17.02.2023 BMDV BMDV Hr. Dr. Volker Wissing BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) KARLSRUHE/BADEN-BADEN (EDSB) 

07.03.2023 BMDV BMDV 
Hr. Dr. Volker Wissing 

BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
MARRAKECH - MENARA INTL 
(GMMX) 

08.03.2023 BMDV BMDV 
Hr. Dr. Volker Wissing MARRAKECH - MENARA INTL 

(GMMX) KARLSRUHE/BADEN-BADEN (EDSB) 
30.05.2023 BMDV BMDV Hr. Dr. Volker Wissing KARLSRUHE/BADEN-BADEN (EDSB) LILLE-LESQUIN (LFQQ) 
30.05.2023 BMDV BMDV Hr. Dr. Volker Wissing LILLE-LESQUIN (LFQQ) DRESDEN (EDDC) 
30.05.2023 BMDV BMDV Hr. Dr. Volker Wissing DRESDEN (EDDC) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
01.06.2023 BMDV BMDV Hr. Dr. Volker Wissing BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) LUXEMBOURG (ELLX) 
11.06.2022 BMEL BMEL Hr. Cem Özdemir RZESZOW - JASIONKA (EPRZ) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
05.10.2022 BKAmt BMEL Hr. Cem Özdemir BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) SANTIAGO (LEST) 
05.10.2022 BKAmt BMEL Hr. Cem Özdemir SANTIAGO (LEST) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
11.03.2023 BMWK BMEL Hr. Cem Özdemir BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BELO HORIZONTE INTL (SBCF) 

13.03.2023 BMWK BMEL 
Hr. Cem Özdemir 

BELO HORIZONTE INTL (SBCF) 
BRASILIA-PRES KUBITSCHEK INTL 
(SBBR) 

14.03.2023 BMWK BMEL 
Hr. Cem Özdemir BRASILIA-PRES KUBITSCHEK INTL 

(SBBR) 
MANAUS-EDUARDO GOMES INTL 
(SBEG) 

14.03.2023 BMWK BMEL 
Hr. Cem Özdemir MANAUS-EDUARDO GOMES INTL 

(SBEG) BOGOTA-ELDORADO INTL. (SKBO) 

15.03.2023 BMWK BMEL 
Hr. Cem Özdemir 

BOGOTA-ELDORADO INTL. (SKBO) 
PANAMA CITY - TOCUMEN INTL 
(MPTO) 

15.03.2023 BMWK BMEL 
Hr. Cem Özdemir PANAMA CITY - TOCUMEN INTL 

(MPTO) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
18.05.2022 BMF BMF Hr. Christian Lindner BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) COLOGNE-BONN (EDDK) 
20.05.2022 BMF BMF Hr. Christian Lindner COLOGNE-BONN (EDDK) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
23.05.2022 BMF BMF Hr. Christian Lindner BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) 
24.05.2022 BMF BMF Hr. Christian Lindner BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 

14.06.2022 BMF BMF 
Hr. Christian Lindner 

BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
ATHENS - ELEFTHERIOS VENIZELOS 
(LGAV) 

14.06.2022 BMF BMF 
Hr. Christian Lindner ATHENS - ELEFTHERIOS VENIZELOS 

(LGAV) SOFIA (LBSF) 
15.06.2022 BMF BMF Hr. Christian Lindner SOFIA (LBSF) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
16.06.2022 BMF BMF Hr. Christian Lindner BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) LUXEMBOURG (ELLX) 
16.06.2022 BMF BMF Hr. Christian Lindner LUXEMBOURG (ELLX) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
30.06.2022 BMF BMF Hr. Christian Lindner BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) PRAGUE - RUZYNE (LKPR) 
30.06.2022 BMF BMF Hr. Christian Lindner PRAGUE - RUZYNE (LKPR) BRATISLAVA - MR STEFANIK (LZIB) 
30.06.2022 BMF BMF Hr. Christian Lindner BRATISLAVA - MR STEFANIK (LZIB) Sliac (LZSL) 
30.06.2022 BMF BMF Hr. Christian Lindner Sliac (LZSL) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
23.08.2022 BMF BMF Hr. Christian Lindner ZURICH (LSZH) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
09.09.2022 BMF BMF Hr. Christian Lindner BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) PRAGUE - RUZYNE (LKPR) 
10.09.2022 BMF BMF Hr. Christian Lindner PRAGUE - RUZYNE (LKPR) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
03.10.2022 BMF BMF Hr. Christian Lindner BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) LUXEMBOURG (ELLX) 
04.10.2022 BMF BMF Hr. Christian Lindner LUXEMBOURG (ELLX) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
05.10.2022 BKAmt BMF Hr. Christian Lindner BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) SANTIAGO (LEST) 
05.10.2022 BKAmt BMF Hr. Christian Lindner SANTIAGO (LEST) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
11.10.2022 BMF BMF Hr. Christian Lindner BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) WASHINGTON-DULLES INTL (KIAD) 
03.11.2022 BMF BMF Hr. Christian Lindner BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) WARSAW - CHOPIN (EPWA) 
03.11.2022 BMF BMF Hr. Christian Lindner WARSAW - CHOPIN (EPWA) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
07.11.2022 BMF BMF Hr. Christian Lindner BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) 
08.11.2022 BMF BMF Hr. Christian Lindner BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
24.11.2022 BMF BMF Hr. Christian Lindner BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) PARIS - LE BOURGET (LFPB) 
24.11.2022 BMF BMF Hr. Christian Lindner PARIS - LE BOURGET (LFPB) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
05.12.2022 BMF BMF Hr. Christian Lindner BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) 
06.12.2022 BMF BMF Hr. Christian Lindner BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
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17.12.2022 BMF BMF Hr. Christian Lindner BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BREMEN (EDDW) 
17.12.2022 BMF BMF Hr. Christian Lindner BREMEN (EDDW) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
17.01.2023 BMF BMF Hr. Christian Lindner BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) ZURICH (LSZH) 
17.01.2023 BMF BMF Hr. Christian Lindner ZURICH (LSZH) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
01.02.2023 BMF BMF Hr. Christian Lindner BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BAMAKO-SENOU (GABS) 
03.02.2023 BMF BMF Hr. Christian Lindner ACCRA - KOTOKA INTL (DGAA) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
13.02.2023 BMF BMF Hr. Christian Lindner BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) 
14.02.2023 BMF BMF Hr. Christian Lindner BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) ROTTERDAM (EHRD) 
14.02.2023 BMF BMF Hr. Christian Lindner ROTTERDAM (EHRD) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
15.02.2023 BMF BMF Hr. Christian Lindner BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) HELSINKI-VANTAA (EFHK) 
15.02.2023 BMF BMF Hr. Christian Lindner HELSINKI-VANTAA (EFHK) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
16.02.2023 BMF BMF Hr. Christian Lindner BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) VIENNA - SCHWECHAT (LOWW) 
16.02.2023 BMF BMF Hr. Christian Lindner VIENNA - SCHWECHAT (LOWW) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
22.02.2023 BMF BMF Hr. Christian Lindner BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) ABU DHABI INTL (OMAA) 
23.02.2023 BMF BMF Hr. Christian Lindner ABU DHABI INTL (OMAA) BANGALORE INTL (VOBL) 
25.02.2023 BMF BMF Hr. Christian Lindner BANGALORE INTL (VOBL) ABU DHABI INTL (OMAA) 
25.02.2023 BMF BMF Hr. Christian Lindner ABU DHABI INTL (OMAA) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 

06.03.2023 BKAmt BMF 
Hr. Christian Lindner 

MESEBERG Schloss-Garten (2951) 
Bundeskanzleramt Kanzlergarten 
(6424) 

09.03.2023 BMF BMF Hr. Christian Lindner BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) ROME-CIAMPINO (LIRA) 
09.03.2023 BMF BMF Hr. Christian Lindner ROME-CIAMPINO (LIRA) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
13.03.2023 BMF BMF Hr. Christian Lindner BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) 
14.03.2023 BMF BMF Hr. Christian Lindner BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
27.03.2023 BKAmt BMF Hr. Christian Lindner BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) ROTTERDAM (EHRD) 
27.03.2023 BKAmt BMF Hr. Christian Lindner ROTTERDAM (EHRD) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
11.04.2023 BMF BMF Hr. Christian Lindner BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) WASHINGTON-DULLES INTL (KIAD) 
15.04.2023 BMF BMF Hr. Christian Lindner PHILADELPHIA INTL (KPHL) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
28.04.2023 BMF BMF Hr. Christian Lindner BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) STOCKHOLM - ARLANDA (ESSA) 
29.04.2023 BMF BMF Hr. Christian Lindner STOCKHOLM - ARLANDA (ESSA) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
10.05.2023 BMF BMF Hr. Christian Lindner BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) Niigata (RJSN) 
13.05.2023 BMF BMF Hr. Christian Lindner Niigata (RJSN) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
16.05.2023 BMF BMF Hr. Christian Lindner BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) 
16.05.2023 BMF BMF Hr. Christian Lindner BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
24.05.2023 BMF BMF Hr. Christian Lindner BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) FRANKFURT / MAIN (EDDF) 
01.06.2023 BMF BMF Hr. Christian Lindner MUENSTER-OSNABRUCK (EDDG) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
16.06.2023 BMF BMF Hr. Christian Lindner BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) LUXEMBOURG (ELLX) 
16.06.2023 BMF BMF Hr. Christian Lindner LUXEMBOURG (ELLX) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
14.07.2023 BMF BMF Hr. Christian Lindner BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) 
14.07.2023 BMF BMF Hr. Christian Lindner BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
13.08.2023 BMF BMF Hr. Christian Lindner BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) RZESZOW - JASIONKA (EPRZ) 
15.08.2023 BMF BMF Hr. Christian Lindner RZESZOW - JASIONKA (EPRZ) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
21.08.2023 BMF BMF Hr. Christian Lindner BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) SALZBURG (LOWS) 
11.09.2022 BMFSFJ BMFSFJ Fr. Lisa Paus BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) TEL AVIV- BEN GURION (LLBG) 
14.09.2022 BMFSFJ BMFSFJ Fr. Lisa Paus TEL AVIV- BEN GURION (LLBG) COLOGNE-BONN (EDDK) 

23.05.2022 BMG BMG 
Hr. Prof. Dr. Karl Wilhelm 
Lauterbach GENEVA (LSGG) BREMEN (EDDW) 

09.06.2022 BMG BMG 
Hr. Prof. Dr. Karl Wilhelm 
Lauterbach BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) RZESZOW - JASIONKA (EPRZ) 

10.06.2022 BMG BMG 
Hr. Prof. Dr. Karl Wilhelm 
Lauterbach RZESZOW - JASIONKA (EPRZ) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 

10.09.2022 BMG BMG 
Hr. Prof. Dr. Karl Wilhelm 
Lauterbach BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) TEL AVIV- BEN GURION (LLBG) 

13.09.2022 BMG BMG 
Hr. Prof. Dr. Karl Wilhelm 
Lauterbach TEL AVIV- BEN GURION (LLBG) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 

16.01.2023 BMG BMG 
Hr. Prof. Dr. Karl Wilhelm 
Lauterbach BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) ZURICH (LSZH) 

17.01.2023 BMG BMG 
Hr. Prof. Dr. Karl Wilhelm 
Lauterbach ZURICH (LSZH) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 

02.02.2023 BMG BMG 
Hr. Prof. Dr. Karl Wilhelm 
Lauterbach BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) GENEVA (LSGG) 
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02.02.2023 BMG BMG 
Hr. Prof. Dr. Karl Wilhelm 
Lauterbach GENEVA (LSGG) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 

16.05.2023 BMG BMG 
Hr. Prof. Dr. Karl Wilhelm 
Lauterbach COLOGNE-BONN (EDDK) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 

21.05.2023 BMG BMG 
Hr. Prof. Dr. Karl Wilhelm 
Lauterbach BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) GENEVA (LSGG) 

22.05.2023 BMG BMG 
Hr. Prof. Dr. Karl Wilhelm 
Lauterbach GENEVA (LSGG) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 

05.07.2023 BMG BMG 
Hr. Prof. Dr. Karl Wilhelm 
Lauterbach BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) FRIEDRICHSHAFEN (EDNY) 

06.07.2023 BMG BMG 
Hr. Prof. Dr. Karl Wilhelm 
Lauterbach FRIEDRICHSHAFEN (EDNY) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 

16.08.2023 BMG BMG 
Hr. Prof. Dr. Karl Wilhelm 
Lauterbach BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) AHMEDABAD (VAAH) 

20.08.2023 BMG BMG 
Hr. Prof. Dr. Karl Wilhelm 
Lauterbach AHMEDABAD (VAAH) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 

13.03.2023 BMG BMG 
Hr. Prof. Dr. Karl Wilhelm 
Lauterbach BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) 

30.05.2022 BMI BMI Fr. Nancy Faeser FRANKFURT / MAIN (EDDF) TEL AVIV- BEN GURION (LLBG) 
01.06.2022 BMI BMI Fr. Nancy Faeser TEL AVIV- BEN GURION (LLBG) FRANKFURT / MAIN (EDDF) 

02.06.2022 BMI BMI Fr. Nancy Faeser BERLIN TEGEL NORD (ETNB) 
WURZBURG-SCHENKENTURM 
(EDFW) 

09.06.2022 BMI BMI Fr. Nancy Faeser BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) LUXEMBOURG (ELLX) 
21.07.2022 BMI BMI Fr. Nancy Faeser BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) NORTHOLT (EGWU) 
22.07.2022 BMI BMI Fr. Nancy Faeser NORTHOLT (EGWU) FRANKFURT / MAIN (EDDF) 
24.07.2022 BMI BMI Fr. Nancy Faeser BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) RZESZOW - JASIONKA (EPRZ) 
26.07.2022 BMI BMI Fr. Nancy Faeser RZESZOW - JASIONKA (EPRZ) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
27.07.2022 BMI BMI Fr. Nancy Faeser BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) NORTHOLT (EGWU) 
28.07.2022 BMI BMI Fr. Nancy Faeser NORTHOLT (EGWU) FRANKFURT / MAIN (EDDF) 
31.07.2022 BT BMI Fr. Nancy Faeser COLOGNE-BONN (EDDK) NORTHOLT (EGWU) 
31.07.2022 BKAmt BMI Fr. Nancy Faeser NORTHOLT (EGWU) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
08.08.2022 BMI BMI Fr. Nancy Faeser BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) COLOGNE-BONN (EDDK) 
08.08.2022 BMI BMI Fr. Nancy Faeser COLOGNE-BONN (EDDK) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
10.08.2022 BMI BMI Fr. Nancy Faeser BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) HELSINKI-VANTAA (EFHK) 
11.08.2022 BMI BMI Fr. Nancy Faeser HELSINKI-VANTAA (EFHK) HAMBURG (EDDH) 
05.09.2022 BPrA BMI Fr. Nancy Faeser BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) MUNICH (EDDM) 
05.09.2022 BPrA BMI Fr. Nancy Faeser MUNICH (EDDM) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
13.10.2022 BMI BMI Fr. Nancy Faeser BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) LUXEMBOURG (ELLX) 
31.10.2022 BMI BMI Fr. Nancy Faeser FRANKFURT / MAIN (EDDF) DOHA INTL. (OTBD) 
01.11.2022 BMI BMI Fr. Nancy Faeser DOHA INTL. (OTBD) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
16.11.2022 BMI BMI Fr. Nancy Faeser BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) WIESBADEN AB (ETOU) 
21.11.2022 BMI BMI Fr. Nancy Faeser FRANKFURT / MAIN (EDDF) ANKARA - ESENBOGA (LTAC) 
22.11.2022 BMI BMI Fr. Nancy Faeser ANKARA - ESENBOGA (LTAC) DOHA INTL. (OTBD) 
23.11.2022 BMI BMI Fr. Nancy Faeser DOHA INTL. (OTBD) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
30.11.2022 BMI BMI Fr. Nancy Faeser BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) MUNICH (EDDM) 
02.12.2022 BMI BMI Fr. Nancy Faeser MUNICH (EDDM) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
07.12.2022 BMI BMI Fr. Nancy Faeser BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) 
08.12.2022 BMI BMI Fr. Nancy Faeser BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
05.01.2023 BPrA BMI Fr. Nancy Faeser BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) ROME-CIAMPINO (LIRA) 
05.01.2023 BPrA BMI Fr. Nancy Faeser ROME-CIAMPINO (LIRA) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
09.01.2023 BMI BMI Fr. Nancy Faeser FRANKFURT / MAIN (EDDF) COLOGNE-BONN (EDDK) 
09.01.2023 BMI BMI Fr. Nancy Faeser COLOGNE-BONN (EDDK) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
22.01.2023 BMI BMI Fr. Nancy Faeser FRANKFURT / MAIN (EDDF) PARIS - LE BOURGET (LFPB) 
25.01.2023 BMI BMI Fr. Nancy Faeser BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) STOCKHOLM - ARLANDA (ESSA) 
26.01.2023 BMI BMI Fr. Nancy Faeser STOCKHOLM - ARLANDA (ESSA) HAMBURG (EDDH) 
26.01.2023 BMI BMI Fr. Nancy Faeser HAMBURG (EDDH) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
10.02.2023 BMI BMI Fr. Nancy Faeser Berlin Tegel Nord (ETNB) WUNSTORF (ETNW) 
10.02.2023 BMVg BMI Fr. Nancy Faeser WUNSTORF (ETNW) Berlin Tegel Nord (ETNB) 
14.02.2023 BMI BMI Fr. Nancy Faeser BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) WARSAW - CHOPIN (EPWA) 
14.02.2023 BMI BMI Fr. Nancy Faeser WARSAW - CHOPIN (EPWA) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
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21.02.2023 AA BMI Fr. Nancy Faeser BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) GAZIANTEP (LTAJ) 
21.02.2023 AA BMI Fr. Nancy Faeser GAZIANTEP (LTAJ) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
09.03.2023 BMI BMI Fr. Nancy Faeser FRANKFURT / MAIN (EDDF) BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) 
09.03.2023 BMI BMI Fr. Nancy Faeser BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) FRANKFURT / MAIN (EDDF) 
10.03.2023 BMI BMI Fr. Nancy Faeser COLOGNE-BONN (EDDK) HAMBURG (EDDH) 
10.03.2023 BMI BMI Fr. Nancy Faeser HAMBURG (EDDH) FRANKFURT / MAIN (EDDF) 
13.03.2023 BMI BMI Fr. Nancy Faeser FRANKFURT / MAIN (EDDF) WUNSTORF (ETNW) 
20.03.2023 BMAS BMI Fr. Nancy Faeser OTTAWA - CARTIER INTL (CYOW) TORONTO-PEARSON INTL (CYYZ) 
21.03.2023 BMI BMI Fr. Nancy Faeser TORONTO-PEARSON INTL (CYYZ) WASHINGTON-DULLES INTL (KIAD) 
23.03.2023 BMI BMI Fr. Nancy Faeser WASHINGTON-DULLES INTL (KIAD) NEW YORK-KENNEDY INTL (KJFK) 
23.03.2023 BMI BMI Fr. Nancy Faeser NEW YORK-KENNEDY INTL (KJFK) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
02.05.2023 BMI BMI Fr. Nancy Faeser FRANKFURT / MAIN (EDDF) BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) 
03.05.2023 BMI BMI Fr. Nancy Faeser PARIS - LE BOURGET (LFPB) FRANKFURT / MAIN (EDDF) 
08.05.2023 BMI BMI Fr. Nancy Faeser COLOGNE-BONN (EDDK) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
11.05.2023 BMI BMI Fr. Nancy Faeser BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) FRANKFURT / MAIN (EDDF) 
14.05.2023 BMI BMI Fr. Nancy Faeser FRANKFURT / MAIN (EDDF) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
14.05.2023 BMI BMI Fr. Nancy Faeser BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) FRANKFURT / MAIN (EDDF) 
22.05.2023 BMI BMI Fr. Nancy Faeser KASSEL-CALDEN (EDVK) BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) 
22.05.2023 BMI BMI Fr. Nancy Faeser BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
29.05.2023 BPrA BMI Fr. Nancy Faeser BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) COLOGNE-BONN (EDDK) 
29.05.2023 BPrA BMI Fr. Nancy Faeser COLOGNE-BONN (EDDK) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
01.06.2023 BMI BMI Fr. Nancy Faeser MUNICH (EDDM) DUSSELDORF (EDDL) 
02.06.2023 BMI BMI Fr. Nancy Faeser DUSSELDORF (EDDL) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
05.06.2023 BMI BMI Fr. Nancy Faeser BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) 
05.06.2023 BMI BMI Fr. Nancy Faeser BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
07.06.2023 BMI BMI Fr. Nancy Faeser BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) LUXEMBOURG (ELLX) 
08.06.2023 BMI BMI Fr. Nancy Faeser LUXEMBOURG (ELLX) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
17.06.2023 BMI BMI Fr. Nancy Faeser FRANKFURT / MAIN (EDDF) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
18.06.2023 BMI BMI Fr. Nancy Faeser BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) TUNIS-CARTHAGE (DTTA) 
19.06.2023 BMI BMI Fr. Nancy Faeser TUNIS-CARTHAGE (DTTA) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
26.06.2023 BMI BMI Fr. Nancy Faeser FRANKFURT / MAIN (EDDF) ZURICH (LSZH) 
26.06.2023 BMI BMI Fr. Nancy Faeser ZURICH (LSZH) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
04.07.2023 BT BMI Fr. Nancy Faeser BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) KARLSRUHE/BADEN-BADEN (EDSB) 
04.07.2023 BT BMI Fr. Nancy Faeser KARLSRUHE/BADEN-BADEN (EDSB) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
19.07.2023 BMI BMI Fr. Nancy Faeser FRANKFURT / MAIN (EDDF) Flughafen Logrono-Agoncillo (LERJ) 
09.06.2022 BMJ BMJ Hr. Dr. Marco Buschmann LUXEMBOURG (ELLX) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
12.07.2022 BMJ BMJ Hr. Dr. Marco Buschmann BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) PRAGUE - RUZYNE (LKPR) 
12.07.2022 BMJ BMJ Hr. Dr. Marco Buschmann PRAGUE - RUZYNE (LKPR) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
21.09.2022 BMJ BMJ Hr. Dr. Marco Buschmann BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) COLOGNE-BONN (EDDK) 
21.09.2022 BMJ BMJ Hr. Dr. Marco Buschmann COLOGNE-BONN (EDDK) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
13.10.2022 BMJ BMJ Hr. Dr. Marco Buschmann BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) LUXEMBOURG (ELLX) 
13.10.2022 BMJ BMJ Hr. Dr. Marco Buschmann LUXEMBOURG (ELLX) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
27.10.2022 BMJ BMJ Hr. Dr. Marco Buschmann BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) KARLSRUHE/BADEN-BADEN (EDSB) 
27.10.2022 BMJ BMJ Hr. Dr. Marco Buschmann KARLSRUHE/BADEN-BADEN (EDSB) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
03.11.2022 BMJ BMJ Hr. Dr. Marco Buschmann BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) MUNICH (EDDM) 
03.11.2022 BMJ BMJ Hr. Dr. Marco Buschmann MUNICH (EDDM) RZESZOW - JASIONKA (EPRZ) 
05.11.2022 BMJ BMJ Hr. Dr. Marco Buschmann RZESZOW - JASIONKA (EPRZ) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
05.12.2022 BMJ BMJ Hr. Dr. Marco Buschmann BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) STOCKHOLM - ARLANDA (ESSA) 
05.12.2022 BMJ BMJ Hr. Dr. Marco Buschmann STOCKHOLM - ARLANDA (ESSA) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
09.12.2022 BMJ BMJ Hr. Dr. Marco Buschmann BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) 
09.12.2022 BMJ BMJ Hr. Dr. Marco Buschmann BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
20.02.2023 BMJ BMJ Hr. Dr. Marco Buschmann BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) TEL AVIV- BEN GURION (LLBG) 
21.02.2023 BMJ BMJ Hr. Dr. Marco Buschmann TEL AVIV- BEN GURION (LLBG) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
10.03.2023 BMJ BMJ Hr. Dr. Marco Buschmann BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) 
10.03.2023 BMJ BMJ Hr. Dr. Marco Buschmann BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
30.05.2023 BMJ BMJ Hr. Dr. Marco Buschmann BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) LUXEMBOURG (ELLX) 
30.05.2023 BMJ BMJ Hr. Dr. Marco Buschmann LUXEMBOURG (ELLX) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
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09.06.2023 BMJ BMJ Hr. Dr. Marco Buschmann BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) LUXEMBOURG (ELLX) 
09.06.2023 BMJ BMJ Hr. Dr. Marco Buschmann LUXEMBOURG (ELLX) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
04.05.2022 BMVg BMVg Fr. Christine Lambrecht BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) SARAJEVO (LQSA) 
05.05.2022 BMVg BMVg Fr. Christine Lambrecht SARAJEVO (LQSA) BELGRADE - NIKOLA TESLA (LYBE) 

05.05.2022 BMVg BMVg 
Fr. Christine Lambrecht 

BELGRADE - NIKOLA TESLA (LYBE) 
PRISTINA INTL - ADEM JASHARI 
(BKPR) 

17.05.2022 BMVg BMVg Fr. Christine Lambrecht BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BRÜSSEL - Melsbroek (Mil) (EBMB) 
17.05.2022 BMVg BMVg Fr. Christine Lambrecht BRÜSSEL - Melsbroek (Mil) (EBMB) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
15.06.2022 BMVg BMVg Fr. Christine Lambrecht BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BRÜSSEL - Melsbroek (Mil) (EBMB) 
16.06.2022 BMVg BMVg Fr. Christine Lambrecht BRÜSSEL - Melsbroek (Mil) (EBMB) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
20.06.2022 BMVg BMVg Fr. Christine Lambrecht Eckernförde / Marinestützpunkt (1293) Beelitz, von Ziethen-Kaserne (2983) 
20.06.2022 BMVg BMVg Fr. Christine Lambrecht Beelitz, von Ziethen-Kaserne (2983) Berlin/ Bendlerblock BMVg (2502) 
28.06.2022 BMVg BMVg Fr. Christine Lambrecht BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) MADRID-TORREJON (LETO) 
30.06.2022 BKAmt BMVg Fr. Christine Lambrecht MADRID-TORREJON (LETO) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
05.07.2022 BMVg BMVg Fr. Christine Lambrecht BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) COLOGNE-BONN (EDDK) 
05.07.2022 BMVg BMVg Fr. Christine Lambrecht COLOGNE-BONN (EDDK) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
23.09.2022 BMVg BMVg Fr. Christine Lambrecht BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) COLOGNE-BONN (EDDK) 
23.09.2022 BMVg BMVg Fr. Christine Lambrecht COLOGNE-BONN (EDDK) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
30.09.2022 BMVg BMVg Fr. Christine Lambrecht BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) CHISINAU INTL (LUKK) 
02.10.2022 BMVg BMVg Fr. Christine Lambrecht CHISINAU INTL (LUKK) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
05.10.2022 BKAmt BMVg Fr. Christine Lambrecht BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) SANTIAGO (LEST) 
05.10.2022 BKAmt BMVg Fr. Christine Lambrecht SANTIAGO (LEST) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
12.10.2022 BMVg BMVg Fr. Christine Lambrecht BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BRÜSSEL - Melsbroek (Mil) (EBMB) 
13.10.2022 BMVg BMVg Fr. Christine Lambrecht BRÜSSEL - Melsbroek (Mil) (EBMB) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
14.11.2022 BMVg BMVg Fr. Christine Lambrecht NORTHOLT (EGWU) BRÜSSEL - Melsbroek (Mil) (EBMB) 
15.11.2022 BMVg BMVg Fr. Christine Lambrecht BRÜSSEL - Melsbroek (Mil) (EBMB) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
06.02.2023 BMVg BMVg Hr. Boris Pistorius BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) RZESZOW - JASIONKA (EPRZ) 
08.02.2023 BMVg BMVg Hr. Boris Pistorius RZESZOW - JASIONKA (EPRZ) WARSAW - CHOPIN (EPWA) 
08.02.2023 BMVg BMVg Hr. Boris Pistorius WARSAW - CHOPIN (EPWA) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
10.02.2023 BMVg BMVg Hr. Boris Pistorius WUNSTORF (ETNW) Berlin Tegel Nord (ETNB) 
13.02.2023 BMVg BMVg Hr. Boris Pistorius BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BRÜSSEL - Melsbroek (Mil) (EBMB) 
15.02.2023 BMVg BMVg Hr. Boris Pistorius BRÜSSEL - MELSBROEK (Mil) (EBMB) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
17.02.2023 BMVg BMVg Hr. Boris Pistorius BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) MUNICH (EDDM) 
06.03.2023 BMVg BMVg Hr. Boris Pistorius BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) KAUNAS INTL (EYKA) 
07.03.2023 BMVg BMVg Hr. Boris Pistorius VILNIUS INTL (EYVI) STOCKHOLM - ARLANDA (ESSA) 
08.03.2023 BMVg BMVg Hr. Boris Pistorius STOCKHOLM - ARLANDA (ESSA) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
20.03.2023 BMVg BMVg Hr. Boris Pistorius BRÜSSEL - MELSBROEK (Mil) (EBMB) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
27.03.2023 BKAmt BMVg Hr. Boris Pistorius BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) ROTTERDAM (EHRD) 
27.03.2023 BKAmt BMVg Hr. Boris Pistorius ROTTERDAM (EHRD) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
28.04.2023 BMVg BMVg Hr. Boris Pistorius BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) MADRID-TORREJON (LETO) 
28.04.2023 BMVg BMVg Hr. Boris Pistorius MADRID-TORREJON (LETO) WUNSTORF (ETNW) 
11.05.2023 BMVg BMVg Hr. Boris Pistorius LAAGE - ROSTOCK-LAAGE (ETNL) COLOGNE-BONN (EDDK) 
23.05.2023 BMVg BMVg Hr. Boris Pistorius BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BRÜSSEL - Melsbroek (Mil) (EBMB) 
23.05.2023 BMVg BMVg Hr. Boris Pistorius BRÜSSEL - MELSBROEK (Mil) (EBMB) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
01.06.2023 BMVg BMVg Hr. Boris Pistorius BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) SINGAPORE - CHANGI (WSSS) 
04.06.2023 BMVg BMVg Hr. Boris Pistorius SINGAPORE - CHANGI (WSSS) JAKARTA-HALIM INTL (WIHH) 

05.06.2023 BMVg BMVg Hr. Boris Pistorius JAKARTA-HALIM INTL (WIHH) 
DELHI - INDIRA GANDHI INTL 
(VIDP) 

07.06.2023 BMVg BMVg Hr. Boris Pistorius 
DELHI - INDIRA GANDHI INTL 
(VIDP) 

MUMBAI/CHHATRAPATI SHIVAJI 
INT (VABB) 

08.06.2023 BMVg BMVg Hr. Boris Pistorius 
MUMBAI/CHHATRAPATI SHIVAJI 
INT (VABB) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 

19.06.2023 BMVg BMVg Hr. Boris Pistorius BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) PARIS-ORLY (LFPO) 
19.06.2023 BMVg BMVg Hr. Boris Pistorius PARIS-ORLY (LFPO) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
06.07.2023 BMVg BMVg Hr. Boris Pistorius BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BERN - BELP (LSZB) 
07.07.2023 BMVg BMVg Hr. Boris Pistorius BERN - BELP (LSZB) COLOGNE-BONN (EDDK) 
20.07.2023 BMVg BMVg Hr. Boris Pistorius BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) PRAGUE - RUZYNE (LKPR) 
21.07.2023 BMVg BMVg Hr. Boris Pistorius PRAGUE - RUZYNE (LKPR) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
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21.08.2022 BKAmt BMWK Hr. Robert Habeck BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) MONTREAL-TRUDEAU INTL (CYUL) 
22.08.2022 BKAmt BMWK Hr. Robert Habeck MONTREAL-TRUDEAU INTL (CYUL) TORONTO-PEARSON INTL (CYYZ) 
23.08.2022 BKAmt BMWK Hr. Robert Habeck TORONTO-PEARSON INTL (CYYZ) STEPHENVILLE (CYJT) 
23.08.2022 BKAmt BMWK Hr. Robert Habeck STEPHENVILLE (CYJT) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
02.05.2022 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) 
02.05.2022 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
22.05.2022 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck HAMBURG (EDDH) ZURICH (LSZH) 
23.05.2022 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck ZURICH (LSZH) BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) 
24.05.2022 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
06.06.2022 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) TEL AVIV- BEN GURION (LLBG) 
09.06.2022 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck AMMAN-MARKA INTL (OJAM) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
27.06.2022 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) LUXEMBOURG (ELLX) 
29.06.2022 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck LUXEMBOURG (ELLX) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
11.07.2022 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) PRAGUE - RUZYNE (LKPR) 
11.07.2022 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck PRAGUE - RUZYNE (LKPR) VIENNA - SCHWECHAT (LOWW) 
12.07.2022 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck VIENNA - SCHWECHAT (LOWW) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
26.07.2022 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) 
26.07.2022 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
08.09.2022 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) 
29.09.2022 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) 
30.09.2022 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
11.10.2022 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) PRAGUE - RUZYNE (LKPR) 
12.10.2022 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck PRAGUE - RUZYNE (LKPR) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
16.10.2022 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) PRAGUE - RUZYNE (LKPR) 
17.10.2022 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck PRAGUE - RUZYNE (LKPR) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
25.10.2022 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) LUXEMBOURG (ELLX) 
25.10.2022 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck LUXEMBOURG (ELLX) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
05.10.2022 BKAmt BMWK Hr. Robert Habeck BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) SANTIAGO (LEST) 
06.11.2022 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) COLOGNE-BONN (EDDK) 
11.11.2022 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) SINGAPORE - CHANGI (WSSS) 
14.11.2022 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck SINGAPORE - CHANGI (WSSS) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
21.11.2022 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) PARIS - LE BOURGET (LFPB) 
22.11.2022 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck PARIS - LE BOURGET (LFPB) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 

04.12.2022 BMWK BMWK 
Hr. Robert Habeck 

BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
WINDHOEK HOSEA KUTAKO INTL 
(FYWH) 

05.12.2022 BMWK BMWK 
Hr. Robert Habeck WINDHOEK HOSEA KUTAKO INTL 

(FYWH) CAPE TOWN INTL (FACT) 

06.12.2022 BMWK BMWK 
Hr. Robert Habeck 

CAPE TOWN INTL (FACT) 
JOHANNESBURG - O R TAMBO INTL 
(FAOR) 

08.12.2022 BMWK BMWK 
Hr. Robert Habeck JOHANNESBURG - O R TAMBO INTL 

(FAOR) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
13.12.2022 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) 
13.12.2022 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
19.12.2022 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) 
19.12.2022 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
02.02.2023 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) STOCKHOLM - ARLANDA (ESSA) 
06.02.2023 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) WASHINGTON-DULLES INTL (KIAD) 
07.02.2023 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck WASHINGTON-DULLES INTL (KIAD) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
17.02.2023 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) VIENNA - SCHWECHAT (LOWW) 
17.02.2023 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck VIENNA - SCHWECHAT (LOWW) MUNICH (EDDM) 
16.01.2023 BMG BMWK Hr. Robert Habeck BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) ZURICH (LSZH) 
17.01.2023 BMG BMWK Hr. Robert Habeck ZURICH (LSZH) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
11.03.2023 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BELO HORIZONTE INTL (SBCF) 

13.03.2023 BMWK BMWK 
Hr. Robert Habeck 

BELO HORIZONTE INTL (SBCF) 
BRASILIA-PRES KUBITSCHEK INTL 
(SBBR) 

06.03.2023 BKAmt BMWK 
Hr. Robert Habeck 

MESEBERG Schloss-Garten (2951) 
Bundeskanzleramt Kanzlergarten 
(6424) 

14.03.2023 BMWK BMWK 
Hr. Robert Habeck BRASILIA-PRES KUBITSCHEK INTL 

(SBBR) 
MANAUS-EDUARDO GOMES INTL 
(SBEG) 
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14.03.2023 BMWK BMWK 
Hr. Robert Habeck MANAUS-EDUARDO GOMES INTL 

(SBEG) BOGOTA-ELDORADO INTL. (SKBO) 

15.03.2023 BMWK BMWK 
Hr. Robert Habeck 

BOGOTA-ELDORADO INTL. (SKBO) 
PANAMA CITY - TOCUMEN INTL 
(MPTO) 

15.03.2023 BMWK BMWK 
Hr. Robert Habeck PANAMA CITY - TOCUMEN INTL 

(MPTO) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
23.03.2023 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck HAMBURG (EDDH) COPENHAGEN - KASTRUP (EKCH) 
27.03.2023 BKAmt BMWK Hr. Robert Habeck ROTTERDAM (EHRD) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
02.04.2023 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) RZESZOW - JASIONKA (EPRZ) 
05.04.2023 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck RZESZOW - JASIONKA (EPRZ) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
18.04.2023 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) HANNOVER (EDDV) 
12.05.2023 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck Berlin Tegel Nord (ETNB) Ruegen Helikopter Sassnitz (3801) 
05.06.2023 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) DUSSELDORF (EDDL) 
14.06.2023 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) DUSSELDORF (EDDL) 
14.06.2023 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck DUSSELDORF (EDDL) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
19.06.2023 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) LUXEMBOURG (ELLX) 
19.06.2023 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck LUXEMBOURG (ELLX) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
22.06.2023 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck MUNICH (EDDM) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 

19.07.2023 BMWK BMWK 
Hr. Robert Habeck 

BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
DELHI - INDIRA GANDHI INTL 
(VIDP) 

20.07.2023 BMWK BMWK 
Hr. Robert Habeck DELHI - INDIRA GANDHI INTL 

(VIDP) 
MUMBAI/CHHATRAPATI SHIVAJI 
INT (VABB) 

21.07.2023 BMWK BMWK 
Hr. Robert Habeck MUMBAI/CHHATRAPATI SHIVAJI 

INT (VABB) Goa (Navy) (VAGO) 
22.07.2023 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck GOA (Navy) (VAGO) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
26.07.2023 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) DUSSELDORF (EDDL) 
07.08.2023 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck COPENHAGEN - KASTRUP (EKCH) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
07.08.2023 BMWK BMWK Hr. Robert Habeck BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) COPENHAGEN - KASTRUP (EKCH) 
15.10.2022 BMF BMZ Fr. Svenja Schulze WASHINGTON-DULLES INTL (KIAD) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
25.05.2022 BMZ BMZ Fr. Svenja Schulze BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) RZESZOW - JASIONKA (EPRZ) 
28.05.2022 BMZ BMZ Fr. Svenja Schulze RZESZOW - JASIONKA (EPRZ) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
19.06.2022 BMZ BMZ Fr. Svenja Schulze BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) ROME-CIAMPINO (LIRA) 
20.06.2022 BMZ BMZ Fr. Svenja Schulze ROME-CIAMPINO (LIRA) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
28.06.2022 BMZ BMZ Fr. Svenja Schulze BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) TBILISI (UGTB) 
30.06.2022 BMZ BMZ Fr. Svenja Schulze TBILISI (UGTB) YEREVAN-ZVARTNOTS (UDYZ) 
01.07.2022 BMZ BMZ Fr. Svenja Schulze YEREVAN-ZVARTNOTS (UDYZ) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
04.07.2022 BMZ BMZ Fr. Svenja Schulze BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) MILAN / MALPENSA (LIMC) 
05.07.2022 BMZ BMZ Fr. Svenja Schulze MILAN / MALPENSA (LIMC) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
20.08.2022 BMZ BMZ Fr. Svenja Schulze COLOGNE-BONN (EDDK) BOGOTA-ELDORADO INTL. (SKBO) 
22.08.2022 BMZ BMZ Fr. Svenja Schulze BOGOTA-ELDORADO INTL. (SKBO) LA PAZ - EL ALTO INTL (SLLP) 

23.08.2022 BMZ BMZ Fr. Svenja Schulze LA PAZ - EL ALTO INTL (SLLP) 
SANTA CRUZ - VIRU VIRU INTL 
(SLVR) 

26.08.2022 BMZ BMZ Fr. Svenja Schulze 
SANTA CRUZ - VIRU VIRU INTL 
(SLVR) LISBON (LPPT) 

27.08.2022 BMZ BMZ Fr. Svenja Schulze LISBON (LPPT) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
17.11.2022 BMZ BMZ Fr. Svenja Schulze SHARM EL SHEIKH INTL (HESH) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
18.01.2023 BMZ BMZ Fr. Svenja Schulze BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) CHISINAU INTL (LUKK) 
20.01.2023 BMZ BMZ Fr. Svenja Schulze CHISINAU INTL (LUKK) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 

31.01.2023 BKAmt BMZ Fr. Svenja Schulze 
BRASILIA-PRES KUBITSCHEK INTL 
(SBBR) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 

15.02.2023 BMZ BMZ Fr. Svenja Schulze BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) GENEVA (LSGG) 
16.02.2023 BMZ BMZ Fr. Svenja Schulze GENEVA (LSGG) MUNICH (EDDM) 
20.02.2023 BMZ BMZ Fr. Svenja Schulze BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) ACCRA - KOTOKA INTL (DGAA) 
22.02.2023 BMZ BMZ Fr. Svenja Schulze ACCRA - KOTOKA INTL (DGAA) ABIDJAN (DIAP) 
24.02.2023 BMZ BMZ Fr. Svenja Schulze ABIDJAN (DIAP) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
12.04.2023 IBuK BMZ Fr. Svenja Schulze BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) NIAMEY - DIORI HAMANI (DRRN) 
14.04.2023 IBuK BMZ Fr. Svenja Schulze BAMAKO-SENOU (GABS) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
20.06.2023 AA BMZ Fr. Svenja Schulze BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) LONDON STANSTED (EGSS) 
10.07.2023 BMZ BMZ Fr. Svenja Schulze BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) NOUAKCHOTT (GQNO) 
10.07.2023 BMZ BMZ Fr. Svenja Schulze NOUAKCHOTT (GQNO) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
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Abflug 
Bedarfsträge
r 

Amtskürze
l Name von nach 

14.08.2023 BMZ BMZ Fr. Svenja Schulze BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) NOUAKCHOTT (GQNO) 

16.08.2023 BMZ BMZ Fr. Svenja Schulze NOUAKCHOTT (GQNO) 
ABUJA - NNAMDI AZIKIWE INTL 
(DNAA) 

17.08.2023 BMZ BMZ Fr. Svenja Schulze 
ABUJA - NNAMDI AZIKIWE INTL 
(DNAA) MARSEILLE-PROVENCE (LFML) 

17.08.2023 BMZ BMZ Fr. Svenja Schulze MARSEILLE-PROVENCE (LFML) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
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Anlage 2 zu PSts‘in bei dem Bundes- 
minister der Verteidigung Möller 

BMVgAVL V21089 vom 7. November 2023  
 

Abflug 
Bedarfsträge
r 

Amtskürze
l Name von nach 

04.05.2022 FrakC MdB Hr. Friedrich Merz RZESZOW - JASIONKA (EPRZ) 
PADERBORN - LIPPSTADT 
(EDLP) 

27.07.2022 FrakC MdB Hr. Friedrich Merz COLOGNE-BONN (EDDK) WARSAW - CHOPIN (EPWA) 
28.07.2022 FrakC MdB Hr. Friedrich Merz WARSAW - CHOPIN (EPWA) KAUNAS INTL (EYKA) 
29.07.2022 FrakC MdB Hr. Friedrich Merz VILNIUS INTL (EYVI) COLOGNE-BONN (EDDK) 
02.05.2022 FrakC MdB Hr. Friedrich Merz COLOGNE-BONN (EDDK) RZESZOW - JASIONKA (EPRZ) 
07.03.2023 FrakS MdB Hr. Dr. Rolf Mützenich RZESZOW - JASIONKA (EPRZ) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
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Anlage 3 zu PSts‘in bei dem Bundes- 
minister der Verteidigung Möller 

BMVgAVL V21089 vom 7. November 2023 
 

Abflug Bedarfsträger von nach 

12.01.2023 BT KARLSRUHE/BADEN-BADEN (EDSB) VIENNA - SCHWECHAT (LOWW) 
12.01.2023 BT VIENNA - SCHWECHAT (LOWW) KARLSRUHE/BADEN-BADEN (EDSB) 
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Anlage 4 zu PSts‘in bei dem Bundes- 
minister der Verteidigung Möller 

BMVgAVL V21089 vom 7. November 2023 
 

Abflug 
Bedarfsträge
r Name von nach 

02.05.2022 FrakC Hr. Friedrich Merz COLOGNE-BONN (EDDK) RZESZOW - JASIONKA (EPRZ) 
04.05.2022 FrakC Hr. Friedrich Merz RZESZOW - JASIONKA (EPRZ) PADERBORN - LIPPSTADT (EDLP) 
27.07.2022 FrakC Hr. Friedrich Merz COLOGNE-BONN (EDDK) WARSAW - CHOPIN (EPWA) 
28.07.2022 FrakC Hr. Friedrich Merz WARSAW - CHOPIN (EPWA) KAUNAS INTL (EYKA) 
29.07.2022 FrakC Hr. Friedrich Merz VILNIUS INTL (EYVI) COLOGNE-BONN (EDDK) 
17.10.2022 BKAmt Hr. Lars Klingbeil BERGEN SB7 (1010) BERLIN/BukaAmt-West (2505) 

05.01.2023 BPrA Hr. Friedrich Merz 
BERLIN-BRANDENBURG 
(EDDB) ROME-CIAMPINO (LIRA) 

05.01.2023 BPrA Hr. Friedrich Merz ROME-CIAMPINO (LIRA) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 

22.01.2023 BT Hr. Friedrich Merz 
BERLIN-BRANDENBURG 
(EDDB) PARIS-ORLY (LFPO) 

22.01.2023 BT Hr. Friedrich Merz PARIS-ORLY (LFPO) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
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Anlage 5 zu PSts‘in bei dem Bundes- 
minister der Verteidigung Möller 

BMVgAVL V21089 vom 7. November 2023 
 

Abflug Bedarfsträger von nach 

04.05.2022 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BUCHAREST-HENRI COANDA (LROP) 
04.05.2022 BPrA BUCHAREST-HENRI COANDA (LROP) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
15.05.2022 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) ABU DHABI INTL (OMAA) 
15.05.2022 BPrA ABU DHABI INTL (OMAA) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
18.05.2022 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) HAMBURG (EDDH) 
18.05.2022 BPrA HAMBURG (EDDH) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
25.05.2022 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) STUTTGART (EDDS) 
26.05.2022 BPrA STUTTGART (EDDS) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
28.05.2022 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) COLOGNE-BONN (EDDK) 
28.05.2022 BPrA COLOGNE-BONN (EDDK) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
02.06.2022 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) FRANKFURT / MAIN (EDDF) 
02.06.2022 BPrA FRANKFURT / MAIN (EDDF) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
07.06.2022 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) STUTTGART (EDDS) 
09.06.2022 BPrA STUTTGART (EDDS) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
13.06.2022 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) SINGAPORE - CHANGI (WSSS) 
15.06.2022 BPrA SINGAPORE - CHANGI (WSSS) JAKARTA - SOEKARNO-HATTA INTL (WIII) 
16.06.2022 BPrA JAKARTA - SOEKARNO-HATTA INTL (WIII) Internasional YOGYAKARTA (WAHI) 
17.06.2022 BPrA Internasional YOGYAKARTA (WAHI) DUBAI INTL (OMDB) 
17.06.2022 BPrA DUBAI INTL (OMDB) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
18.06.2022 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) KASSEL-CALDEN (EDVK) 
18.06.2022 BPrA COLOGNE-BONN (EDDK) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
20.06.2022 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) RIGA (EVRA) 
21.06.2022 BPrA RIGA (EVRA) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
30.06.2022 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) MUENSTER-OSNABRUCK (EDDG) 
30.06.2022 BPrA MUENSTER-OSNABRUCK (EDDG) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
05.07.2022 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) NURNBERG (EDDN) 
05.07.2022 BPrA NURNBERG (EDDN) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
13.07.2022 BPrA BERLIN TEGEL NORD (ETNB) GRAFENWÖHR, 7th Army (5207) 
13.07.2022 BPrA GRAFENWÖHR, 7th Army (5207) BERLIN TEGEL NORD (ETNB) 
14.07.2022 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) COLOGNE-BONN (EDDK) 
14.07.2022 BPrA COLOGNE-BONN (EDDK) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
24.07.2022 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) PADERBORN - LIPPSTADT (EDLP) 
24.07.2022 BPrA PADERBORN - LIPPSTADT (EDLP) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
31.08.2022 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) KARLSRUHE/BADEN-BADEN (EDSB) 
31.08.2022 BPrA KARLSRUHE/BADEN-BADEN (EDSB) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
01.09.2022 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) COLOGNE-BONN (EDDK) 
01.09.2022 BPrA COLOGNE-BONN (EDDK) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
05.09.2022 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) MUNICH (EDDM) 
05.09.2022 BPrA MUNICH (EDDM) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
06.09.2022 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) HANNOVER (EDDV) 
06.09.2022 BPrA BERGEN Camp Hohne (4023) Schloss Bellevue BPra (5203) 
12.09.2022 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) FRIEDRICHSHAFEN (EDNY) 
13.09.2022 BPrA FRIEDRICHSHAFEN (EDNY) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
18.09.2022 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) NORTHOLT (EGWU) 
19.09.2022 BPrA NORTHOLT (EGWU) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
19.09.2022 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) MEXICO CITY - BENITO JUAREZ (MMMX) 
21.09.2022 BPrA MEXICO CITY - BENITO JUAREZ (MMMX) GUADALAJARA INTL (MMGL) 
22.09.2022 BPrA GUADALAJARA INTL (MMGL) TORONTO-PEARSON INTL (CYYZ) 
22.09.2022 BPrA TORONTO-PEARSON INTL (CYYZ) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
05.10.2022 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) MALTA / LUQA (LMML) 
07.10.2022 BPrA MALTA / LUQA (LMML) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
16.10.2022 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) STUTTGART (EDDS) 
16.10.2022 BPrA STUTTGART (EDDS) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
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Abflug Bedarfsträger von nach 
18.10.2022 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) FRANKFURT / MAIN (EDDF) 
18.10.2022 BPrA FRANKFURT / MAIN (EDDF) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
24.10.2022 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) RZESZOW - JASIONKA (EPRZ) 
26.10.2022 BPrA RZESZOW - JASIONKA (EPRZ) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
30.10.2022 BPrA BRAUNSCHWEIG (EDVE) MUNICH (EDDM) 
30.10.2022 BPrA MUNICH (EDDM) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
31.10.2022 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) TOKYO - HANEDA INTL (RJTT) 
03.11.2022 BPrA OSAKA - KANSAI INTL (RJBB) SEOUL - DOMESTIC (RKSM) 
05.11.2022 BPrA BUSAN - GIMHAE INTL (RKPK) ABU DHABI INTL (OMAA) 
05.11.2022 BPrA ABU DHABI INTL (OMAA) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
10.11.2022 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) COLOGNE-BONN (EDDK) 
11.11.2022 BPrA COLOGNE-BONN (EDDK) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
16.11.2022 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) NEW YORK-KENNEDY INTL (KJFK) 
18.11.2022 BPrA NEW YORK-KENNEDY INTL (KJFK) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
27.11.2022 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) KARLSRUHE/BADEN-BADEN (EDSB) 
27.11.2022 BPrA KARLSRUHE/BADEN-BADEN (EDSB) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
29.11.2022 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) SKOPJE - ALEXANDER THE GREAT (LWSK) 
01.12.2022 BPrA SKOPJE - ALEXANDER THE GREAT (LWSK) TIRANA (LATI) 
02.12.2022 BPrA TIRANA (LATI) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
20.12.2022 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) SCHLESWIG (ETNS) 
20.12.2022 BPrA SCHLESWIG (ETNS) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
31.12.2022 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BRASILIA-PRES KUBITSCHEK INTL (SBBR) 
01.01.2023 BPrA BRASILIA-PRES KUBITSCHEK INTL (SBBR) MANAUS-EDUARDO GOMES INTL (SBEG) 
02.01.2023 BPrA MANAUS-EDUARDO GOMES INTL (SBEG) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
05.01.2023 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) ROME-CIAMPINO (LIRA) 
05.01.2023 BPrA ROME-CIAMPINO (LIRA) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
01.02.2023 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) FRANKFURT / MAIN (EDDF) 
01.02.2023 BPrA FRANKFURT / MAIN (EDDF) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
06.02.2023 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) MUNICH (EDDM) 
06.02.2023 BPrA MUNICH (EDDM) GENEVA (LSGG) 
07.02.2023 BPrA GENEVA (LSGG) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
10.02.2023 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) DUSSELDORF (EDDL) 
10.02.2023 BPrA DUSSELDORF (EDDL) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
13.02.2023 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) SIEM REAP (VDSR) 
14.02.2023 BPrA SIEM REAP (VDSR) PHNOM PENH INTL (VDPP) 
16.02.2023 BPrA PHNOM PENH INTL (VDPP) PENANG INTL (WMKP) 
16.02.2023 BPrA PENANG INTL (WMKP) KUALA LUMPUR INTL - SEPANG (WMKK) 
18.02.2023 BPrA KUALA LUMPUR INTL - SEPANG (WMKK) KUCHING (WBGG) 
18.02.2023 BPrA KUCHING (WBGG) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
07.03.2023 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) SAARBRUCKEN (EDDR) 
09.03.2023 BPrA SAARBRUCKEN (EDDR) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
15.03.2023 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) ÄMARI (EEEI) 
16.03.2023 BPrA TALLINN - LENNART MERI (EETN) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
31.03.2023 BPrA HAMBURG (EDDH) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
14.04.2023 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) KARLSRUHE/BADEN-BADEN (EDSB) 
14.04.2023 BPrA KARLSRUHE/BADEN-BADEN (EDSB) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
18.04.2023 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) WARSAW - CHOPIN (EPWA) 
19.04.2023 BPrA WARSAW - CHOPIN (EPWA) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
23.04.2023 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) OTTAWA - CARTIER INTL (CYOW) 
25.04.2023 BPrA OTTAWA - CARTIER INTL (CYOW) VANCOUVER INTL (CYVR) 
26.04.2023 BPrA VANCOUVER INTL (CYVR) YELLOWKNIFE (CYZF) 
27.04.2023 BPrA YELLOWKNIFE (CYZF) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
02.05.2023 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) DUSSELDORF (EDDL) 
02.05.2023 BPrA DUSSELDORF (EDDL) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
05.05.2023 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) NORTHOLT (EGWU) 
06.05.2023 BPrA NORTHOLT (EGWU) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
15.05.2023 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) STUTTGART (EDDS) 
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Abflug Bedarfsträger von nach 
15.05.2023 BPrA STUTTGART (EDDS) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
18.05.2023 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) FRANKFURT / MAIN (EDDF) 
24.05.2023 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BUCHAREST-HENRI COANDA (LROP) 
25.05.2023 BPrA BUCHAREST-HENRI COANDA (LROP) SIBIU (LRSB) 
25.05.2023 BPrA SIBIU (LRSB) TIMISOARA/GIARMATA (LRTR) 
26.05.2023 BPrA TIMISOARA/GIARMATA (LRTR) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
29.05.2023 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) COLOGNE-BONN (EDDK) 
29.05.2023 BPrA COLOGNE-BONN (EDDK) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
29.05.2023 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) VILNIUS INTL (EYVI) 
30.05.2023 BPrA VILNIUS INTL (EYVI) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
08.06.2023 BPrA NURNBERG (EDDN) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
12.06.2023 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BREMEN (EDDW) 
19.06.2023 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) ASTANA (UACC) 
21.06.2023 BPrA ASTANA (UACC) SHEVCHENKO + FIR (UATE) 
21.06.2023 BPrA SHEVCHENKO + FIR (UATE) BISHKEK, MANAS (UCFM) 
23.06.2023 BPrA BISHKEK, MANAS (UCFM) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
27.06.2023 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) DUSSELDORF (EDDL) 
27.06.2023 BPrA MUENSTER-OSNABRUCK (EDDG) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
03.07.2023 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) STUTTGART (EDDS) 
03.07.2023 BPrA STUTTGART (EDDS) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
08.07.2023 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) COLOGNE-BONN (EDDK) 
11.07.2023 BPrA LUXEMBOURG (ELLX) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
18.07.2023 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) SALZBURG (LOWS) 
18.07.2023 BPrA SALZBURG (LOWS) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
31.08.2023 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) PARIS - LE BOURGET (LFPB) 

 
  



19 

Anlage 6 zu PSts‘in bei dem Bundes- 
minister der Verteidigung Möller 

BMVgAVL V21089 vom 7. November 2023 
 

Abflug Bedarfsträger von nach 

07.05.2022 BT DUSSELDORF (EDDL) RZESZOW - JASIONKA (EPRZ) 
09.05.2022 BT RZESZOW - JASIONKA (EPRZ) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
23.05.2022 BT BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) WARSAW - CHOPIN (EPWA) 
24.05.2022 BT WARSAW - CHOPIN (EPWA) COLOGNE-BONN (EDDK) 
13.06.2022 BT COLOGNE-BONN (EDDK) ROME-CIAMPINO (LIRA) 
14.06.2022 BT ROME-CIAMPINO (LIRA) COLOGNE-BONN (EDDK) 
31.07.2022 BT COLOGNE-BONN (EDDK) NORTHOLT (EGWU) 
01.08.2022 BT NORTHOLT (EGWU) COLOGNE-BONN (EDDK) 
25.08.2022 BT COLOGNE-BONN (EDDK) FRIEDRICHSHAFEN (EDNY) 
26.08.2022 BT FRIEDRICHSHAFEN (EDNY) COLOGNE-BONN (EDDK) 
24.10.2022 BT BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) ZAGREB - PLESO (LDZA) 
25.10.2022 BT ZAGREB - PLESO (LDZA) STUTTGART (EDDS) 
05.01.2023 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) ROME-CIAMPINO (LIRA) 
05.01.2023 BKAmt ROME-CIAMPINO (LIRA) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
22.01.2023 BT BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) PARIS-ORLY (LFPO) 
22.01.2023 BT PARIS-ORLY (LFPO) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
22.02.2023 BT COLOGNE-BONN (EDDK) NORTHOLT (EGWU) 
23.02.2023 BT NORTHOLT (EGWU) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
20.03.2023 BT BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) OSLO - GARDERMOEN (ENGM) 
23.03.2023 BT OSLO - GARDERMOEN (ENGM) HELSINKI-VANTAA (EFHK) 
24.03.2023 BT HELSINKI-VANTAA (EFHK) COLOGNE-BONN (EDDK) 
21.05.2023 BT COLOGNE-BONN (EDDK) STRASBOURG-ENZHEIM (LFST) 
22.05.2023 BT STRASBOURG-ENZHEIM (LFST) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
01.06.2023 BT COLOGNE-BONN (EDDK) VILNIUS INTL (EYVI) 
03.06.2023 BT VILNIUS INTL (EYVI) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
07.06.2023 BT COLOGNE-BONN (EDDK) TALLINN - LENNART MERI (EETN) 
08.06.2023 BT TALLINN - LENNART MERI (EETN) RIGA (EVRA) 
09.06.2023 BT RIGA (EVRA) VILNIUS INTL (EYVI) 
10.06.2023 BT KAUNAS INTL (EYKA) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
29.06.2023 BT COLOGNE-BONN (EDDK) Leon (LELN) 
30.06.2023 BT Leon (LELN) NURNBERG (EDDN) 
04.07.2023 BT BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) KARLSRUHE/BADEN-BADEN (EDSB) 
04.07.2023 BT KARLSRUHE/BADEN-BADEN (EDSB) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
09.07.2023 BT BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) RIGA (EVRA) 
10.07.2023 BT RIGA (EVRA) TBILISI (UGTB) 
12.07.2023 BT TBILISI (UGTB) CHISINAU INTL (LUKK) 
13.07.2023 BT CHISINAU INTL (LUKK) COLOGNE-BONN (EDDK) 
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Anlage 7 zu PSts‘in bei dem Bundes- 
minister der Verteidigung Möller 

BMVgAVL V21089 vom 7. November 2023 
 

Abflug 
Bedarfsträge
r von nach 

23.05.2022 BR ERFURT-WEIMAR (EDDE) BUCHAREST-HENRI COANDA (LROP) 
24.05.2022 BR BUCHAREST-HENRI COANDA (LROP) Timisoara/Giarmata (LRTR) 
25.05.2022 BR Timisoara/Giarmata (LRTR) ERFURT-WEIMAR (EDDE) 
21.06.2022 BR BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) 
23.06.2022 BR LIEGE (EBLG) ERFURT-WEIMAR (EDDE) 
02.08.2022 BR ERFURT-WEIMAR (EDDE) KRAKOW-BALICE (EPKK) 
02.08.2022 BR KRAKOW-BALICE (EPKK) ERFURT-WEIMAR (EDDE) 
07.09.2022 BR ERFURT-WEIMAR (EDDE) WARSAW - CHOPIN (EPWA) 
08.09.2022 BR WARSAW - CHOPIN (EPWA) KRAKOW-BALICE (EPKK) 
09.09.2022 BR KRAKOW-BALICE (EPKK) ERFURT-WEIMAR (EDDE) 
09.10.2022 BR LEIPZIG-HALLE (EDDP) COLOGNE-BONN (EDDK) 
10.10.2022 BR COLOGNE-BONN (EDDK) ANTOFAGASTA -CERRO MORENO INTL (SCFA) 

12.10.2022 BR 
ANTOFAGASTA -CERRO MORENO INTL 
(SCFA) SANTIAGO - ARTURO MERINO BENIT (SCEL) 

15.10.2022 BR SANTIAGO - ARTURO MERINO BENIT (SCEL) ERFURT-WEIMAR (EDDE) 
05.01.2023 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) ROME-CIAMPINO (LIRA) 
05.01.2023 BPrA ROME-CIAMPINO (LIRA) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
22.01.2023 BR HAMBURG (EDDH) PARIS - LE BOURGET (LFPB) 
22.01.2023 BR PARIS - LE BOURGET (LFPB) HAMBURG (EDDH) 
15.04.2023 BR HAMBURG (EDDH) WASHINGTON-DULLES INTL (KIAD) 
18.04.2023 BR WASHINGTON-DULLES INTL (KIAD) SAN FRANCISCO INTL (KSFO) 
21.04.2023 BR SAN FRANCISCO INTL (KSFO) LOS ANGELES INTL (KLAX) 
22.04.2023 BR LOS ANGELES INTL (KLAX) HAMBURG (EDDH) 
24.04.2023 BR HAMBURG (EDDH) PRAGUE - RUZYNE (LKPR) 
25.04.2023 BR PRAGUE - RUZYNE (LKPR) HAMBURG (EDDH) 
29.05.2023 BR HAMBURG (EDDH) TEL AVIV- BEN GURION (LLBG) 
02.06.2023 BR TEL AVIV- BEN GURION (LLBG) HAMBURG (EDDH) 
04.07.2023 BR KARLSRUHE/BADEN-BADEN (EDSB) HAMBURG (EDDH) 
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Anlage 8 zu PSts‘in bei dem Bundes- 
minister der Verteidigung Möller 

BMVgAVL V21089 vom 7. November 2023 
 

Abflug 
Bedarfsträge
r von nach 

01.05.2022 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) DUSSELDORF (EDDL) 
01.05.2022 BKAmt DUSSELDORF (EDDL) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
03.05.2022 BKAmt POTSDAM Schwielowsee H-v-T-K. (1362) MESEBERG Schloss-Garten (2951) 
04.05.2022 BKAmt MESEBERG Schloss-Garten (2951) BERLIN/BukaAmt-West (2505) 
10.05.2022 BKAmt COTTBUS, TIP Gelände (4035) BERLIN/BukaAmt-West (2505) 
13.05.2022 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) COLOGNE-BONN (EDDK) 
13.05.2022 BKAmt COLOGNE-BONN (EDDK) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
18.05.2022 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) ESBJERG (EKEB) 
18.05.2022 BKAmt ESBJERG (EKEB) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
19.05.2022 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) AMSTERDAM - SCHIPHOL (EHAM) 
19.05.2022 BKAmt AMSTERDAM - SCHIPHOL (EHAM) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
22.05.2022 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) DAKAR DIASS-THIES INTL (GOBD) 
22.05.2022 BKAmt DAKAR DIASS-THIES INTL (GOBD) NIAMEY - DIORI HAMANI (DRRN) 
23.05.2022 BKAmt NIAMEY - DIORI HAMANI (DRRN) JOHANNESBURG - O R TAMBO INTL (FAOR) 
24.05.2022 BKAmt JOHANNESBURG - O R TAMBO INTL (FAOR) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
26.05.2022 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) FRIEDRICHSHAFEN (EDNY) 
26.05.2022 BKAmt FRIEDRICHSHAFEN (EDNY) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
27.05.2022 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) STUTTGART (EDDS) 
27.05.2022 BKAmt STUTTGART (EDDS) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
30.05.2022 BKAmt HANNOVER (EDDV) BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) 
31.05.2022 BKAmt BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
07.06.2022 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) VILNIUS INTL (EYVI) 
07.06.2022 BKAmt VILNIUS INTL (EYVI) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
07.06.2022 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) Berlin/BukaAmt-West (2505) 
10.06.2022 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) PRISTINA INTL - ADEM JASHARI (BKPR) 
10.06.2022 BKAmt PRISTINA INTL - ADEM JASHARI (BKPR) BELGRADE - NIKOLA TESLA (LYBE) 
10.06.2022 BKAmt BELGRADE - NIKOLA TESLA (LYBE) THESSALONIKI - MAKEDONIA (LGTS) 
11.06.2022 BKAmt THESSALONIKI - MAKEDONIA (LGTS) SKOPJE - ALEXANDER THE GREAT (LWSK) 
11.06.2022 BKAmt SKOPJE - ALEXANDER THE GREAT (LWSK) SOFIA (LBSF) 
11.06.2022 BKAmt SOFIA (LBSF) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
13.06.2022 BKAmt BERLIN/BukaAmt-West (2505) Insel Riems, Löffler Institut (5126) 
13.06.2022 BKAmt Insel Riems, Löffler Institut (5126) BERLIN/BukaAmt-West (2505) 
15.06.2022 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) RZESZOW - JASIONKA (EPRZ) 
17.06.2022 BKAmt RZESZOW - JASIONKA (EPRZ) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
17.06.2022 BKAmt Berlin/BukaAmt-West (2505) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
17.06.2022 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) OBERPFAFFENHOFEN (EDMO) 
17.06.2022 BKAmt OBERPFAFFENHOFEN (EDMO) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
22.06.2022 BKAmt Berlin/BukaAmt-West (2505) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
22.06.2022 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) Berlin/BukaAmt-West (2505) 
23.06.2022 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) 
24.06.2022 BKAmt BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
25.06.2022 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) MUNICH (EDDM) 
28.06.2022 BKAmt MUNICH (EDDM) MADRID-TORREJON (LETO) 
30.06.2022 BKAmt MADRID-TORREJON (LETO) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
04.07.2022 BKAmt Berlin/BukaAmt-West (2505) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
04.07.2022 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) PARIS - LE BOURGET (LFPB) 
04.07.2022 BKAmt PARIS - LE BOURGET (LFPB) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
07.07.2022 BKAmt BERLIN/BukaAmt-West (2505) SALZGITTER-DRUTTE (EDVS) 
07.07.2022 BKAmt SALZGITTER-DRUTTE (EDVS) Berlin/BukaAmt-West (2505) 
08.07.2022 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) MUNICH (EDDM) 
08.07.2022 BKAmt MUNICH (EDDM) HAMBURG (EDDH) 
11.07.2022 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) LUBECK - BLANKENSEE (EDHL) 
11.07.2022 BKAmt LUBECK - BLANKENSEE (EDHL) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
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Abflug 
Bedarfsträge
r von nach 

14.07.2022 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) NORVENICH (ETNN) 
14.07.2022 BKAmt NORVENICH (ETNN) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
18.07.2022 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) MEMMINGEN (EDJA) 
22.07.2022 BKAmt MEMMINGEN (EDJA) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
22.07.2022 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BERLIN/BukaAmt-West (2505) 
22.07.2022 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) MEMMINGEN (EDJA) 
29.07.2022 BKAmt MEMMINGEN (EDJA) FRANKFURT / MAIN (EDDF) 
29.07.2022 BKAmt FRANKFURT / MAIN (EDDF) MEMMINGEN (EDJA) 
31.07.2022 BKAmt MEMMINGEN (EDJA) NORTHOLT (EGWU) 
31.07.2022 BKAmt NORTHOLT (EGWU) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
03.08.2022 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) DUSSELDORF (EDDL) 
03.08.2022 BKAmt DUSSELDORF (EDDL) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
10.08.2022 BKAmt BERLIN/BukaAmt-West (2505) HAMBURG R.E.-Kas. (1407) 
10.08.2022 BKAmt HAMBURG R.E.-Kas. (1407) BERLIN/BukaAmt-West (2505) 
15.08.2022 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) OSLO - GARDERMOEN (ENGM) 
15.08.2022 BKAmt OSLO - GARDERMOEN (ENGM) STOCKHOLM - ARLANDA (ESSA) 
16.08.2022 BKAmt STOCKHOLM - ARLANDA (ESSA) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
16.08.2022 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BERLIN/BukaAmt-West (2505) 
21.08.2022 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) MONTREAL-TRUDEAU INTL (CYUL) 
22.08.2022 BKAmt MONTREAL-TRUDEAU INTL (CYUL) TORONTO-PEARSON INTL (CYYZ) 
23.08.2022 BKAmt TORONTO-PEARSON INTL (CYYZ) STEPHENVILLE (CYJT) 
23.08.2022 BKAmt STEPHENVILLE (CYJT) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
25.08.2022 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) PUTLOS TrÜbPl (4947) 
25.08.2022 BKAmt PUTLOS TrÜbPl (4947) NORDHOLZ (ETMN) 
25.08.2022 BKAmt NORDHOLZ (ETMN) MAGDEBURG / CITY (EDBM) 
25.08.2022 BKAmt MAGDEBURG / CITY (EDBM) HAMBURG R.E.-Kas. (1407) 
29.08.2022 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) PRAGUE - RUZYNE (LKPR) 
29.08.2022 BKAmt PRAGUE - RUZYNE (LKPR) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
29.08.2022 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BERLIN/BukaAmt-West (2505) 
31.08.2022 BKAmt MESEBERG Schloss-Garten (2951) BERLIN/BukaAmt-West (2505) 
01.09.2022 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) DORTMUND (EDLW) 
01.09.2022 BKAmt DORTMUND (EDLW) DRESDEN (EDDC) 
02.09.2022 BKAmt DRESDEN/Neue Messe OSTRA-Geh. (2663) SPREMBERG Lausitz Dock3 (1752) 
02.09.2022 BKAmt SPREMBERG Lausitz Dock3 (1752) DRESDEN (EDDC) 
02.09.2022 BKAmt DRESDEN (EDDC) GENEVA (LSGG) 
02.09.2022 BKAmt GENEVA (LSGG) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
10.09.2022 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) KARLSRUHE/BADEN-BADEN (EDSB) 
10.09.2022 BKAmt KARLSRUHE/BADEN-BADEN (EDSB) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
19.09.2022 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) NEW YORK-KENNEDY INTL (KJFK) 
22.09.2022 BKAmt NEW YORK-KENNEDY INTL (KJFK) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
23.09.2022 BKAmt BERLIN/BukaAmt-West (2505) HANNOVER/ Bundespolizei (2406) 
23.09.2022 BKAmt HANNOVER/ Bundespolizei (2406) Landesbereitschaftspolizei HH (1003) 
23.09.2022 BKAmt Landesbereitschaftspolizei HH (1003) POTSDAM Schwielowsee H-v-T-K. (1362) 
24.09.2022 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) JEDDAH - KING ABDULAZIZ INTL (OEJN) 
24.09.2022 BKAmt JEDDAH - KING ABDULAZIZ INTL (OEJN) ABU DHABI INTL (OMAA) 
25.09.2022 BKAmt ABU DHABI INTL (OMAA) DOHA INTL. (OTBD) 
25.09.2022 BKAmt DOHA INTL. (OTBD) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
03.10.2022 BKAmt POTSDAM Schwielowsee H-v-T-K. (1362) ERFURT-WEIMAR (EDDE) 
03.10.2022 BKAmt ERFURT-WEIMAR (EDDE) BERLIN/BukaAmt-West (2505) 
05.10.2022 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) SANTIAGO (LEST) 
06.10.2022 BPrA SANTIAGO (LEST) PRAGUE - RUZYNE (LKPR) 
07.10.2022 BPrA PRAGUE - RUZYNE (LKPR) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
17.10.2022 BKAmt POTSDAM Schwielowsee H-v-T-K. (1362) MUNSTER / Ausbildungszentrum (1937) 
17.10.2022 BKAmt BERGEN SB7 (1010) BERLIN/BukaAmt-West (2505) 
20.10.2022 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) 
21.10.2022 BKAmt BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
22.10.2022 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) MUNICH (EDDM) 
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Abflug 
Bedarfsträge
r von nach 

22.10.2022 BKAmt MUNICH (EDDM) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
26.10.2022 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) PARIS-ORLY (LFPO) 
26.10.2022 BKAmt PARIS-ORLY (LFPO) ATHENS - ELEFTHERIOS VENIZELOS (LGAV) 
27.10.2022 BKAmt ATHENS - ELEFTHERIOS VENIZELOS (LGAV) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
01.11.2022 BKAmt BERLIN/BukaAmt-West (2505) BASF SCHWARZHEIDE (1008) 
01.11.2022 BKAmt BASF SCHWARZHEIDE (1008) GIFHORN BGS HEL (EDVX) 
01.11.2022 BKAmt GIFHORN BGS HEL (EDVX) POTSDAM Schwielowsee H-v-T-K. (1362) 
03.11.2022 BKAmt BERLIN/BukaAmt-West (2505) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
03.11.2022 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BEIJING-CAPITAL (ZBAA) 
04.11.2022 BKAmt BEIJING-CAPITAL (ZBAA) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
07.11.2022 BKAmt BERLIN/BukaAmt-West (2505) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
07.11.2022 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) SHARM EL SHEIKH INTL (HESH) 
08.11.2022 BKAmt SHARM EL SHEIKH INTL (HESH) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
11.11.2022 BKAmt BERLIN/BukaAmt-West (2505) LEIPZIG-HALLE (EDDP) 
11.11.2022 BKAmt LEIPZIG-HALLE (EDDP) POTSDAM Schwielowsee H-v-T-K. (1362) 
12.11.2022 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) HANOI - NOI BAI INTL (VVNB) 
14.11.2022 BKAmt HANOI - NOI BAI INTL (VVNB) SINGAPORE - CHANGI (WSSS) 
14.11.2022 BKAmt SINGAPORE - CHANGI (WSSS) BALI - NGURAH RAI (WADD) 
16.11.2022 BKAmt BALI - NGURAH RAI (WADD) ABU DHABI INTL (OMAA) 
16.11.2022 BKAmt ABU DHABI INTL (OMAA) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
19.11.2022 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) FRIEDRICHSHAFEN (EDNY) 
19.11.2022 BPrA FRIEDRICHSHAFEN (EDNY) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
02.12.2022 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) DUSSELDORF (EDDL) 
02.12.2022 BKAmt DUSSELDORF (EDDL) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
06.12.2022 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) TIRANA (LATI) 
06.12.2022 BKAmt TIRANA (LATI) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
14.12.2022 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) 
15.12.2022 BKAmt BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
21.12.2022 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) LANZAROTE (GCRR) 
30.12.2022 BKAmt LANZAROTE (GCRR) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
05.01.2023 BPrA BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) ROME-CIAMPINO (LIRA) 
05.01.2023 BKAmt ROME-CIAMPINO (LIRA) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
16.01.2023 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) MEMMINGEN (EDJA) 
16.01.2023 BKAmt MEMMINGEN (EDJA) FRANKFURT / MAIN (EDDF) 
17.01.2023 BKAmt FRANKFURT / MAIN (EDDF) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
17.01.2023 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BRANDENBURG-MUHLENFELD (EDBE) 
18.01.2023 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) FRIEDRICHSHAFEN (EDNY) 
18.01.2023 BKAmt ZURICH (LSZH) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
22.01.2023 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) PARIS-ORLY (LFPO) 
22.01.2023 BKAmt PARIS-ORLY (LFPO) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
28.01.2023 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BUENOS AIRES-EZEIZA INTL (SAEZ) 
29.01.2023 BKAmt BUENOS AIRES-EZEIZA INTL (SAEZ) SANTIAGO - ARTURO MERINO BENIT (SCEL) 
30.01.2023 BKAmt SANTIAGO - ARTURO MERINO BENIT (SCEL) BRASILIA-PRES KUBITSCHEK INTL (SBBR) 
31.01.2023 BKAmt BRASILIA-PRES KUBITSCHEK INTL (SBBR) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
01.02.2023 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) SAARBRUCKEN (EDDR) 
01.02.2023 BKAmt SAARBRUCKEN (EDDR) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
02.02.2023 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) FRANKFURT / MAIN (EDDF) 
02.02.2023 BKAmt FRANKFURT / MAIN (EDDF) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
08.02.2023 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) PARIS - LE BOURGET (LFPB) 
09.02.2023 BKAmt PARIS - LE BOURGET (LFPB) BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) 
10.02.2023 BKAmt BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
14.02.2023 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) OSTEND-BRUGGE (EBOS) 
14.02.2023 BKAmt OSTEND-BRUGGE (EBOS) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
17.02.2023 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) MUNICH (EDDM) 
18.02.2023 BKAmt MUNICH (EDDM) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
21.02.2023 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) DUSSELDORF (EDDL) 
21.02.2023 BKAmt DUSSELDORF (EDDL) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
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Abflug 
Bedarfsträge
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24.02.2023 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) DELHI - INDIRA GANDHI INTL (VIDP) 
26.02.2023 BKAmt DELHI - INDIRA GANDHI INTL (VIDP) BANGALORE INTL (VOBL) 
26.02.2023 BKAmt BANGALORE INTL (VOBL) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
02.03.2023 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) WASHINGTON-DULLES INTL (KIAD) 
03.03.2023 BKAmt WASHINGTON-DULLES INTL (KIAD) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
05.03.2023 BKAmt POTSDAM Schwielowsee H-v-T-K. (1362) MESEBERG Schloss-Garten (2951) 
06.03.2023 BKAmt MESEBERG Schloss-Garten (2951) Bundeskanzleramt Kanzlergarten (6424) 
10.03.2023 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) MUNICH (EDDM) 
10.03.2023 BKAmt MUNICH (EDDM) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
17.03.2023 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) TOKYO - HANEDA INTL (RJTT) 
19.03.2023 BKAmt TOKYO - HANEDA INTL (RJTT) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
20.03.2023 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) DUSSELDORF (EDDL) 
20.03.2023 BKAmt DUSSELDORF (EDDL) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
23.03.2023 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) 
24.03.2023 BKAmt BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
27.03.2023 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) ROTTERDAM (EHRD) 
27.03.2023 BKAmt ROTTERDAM (EHRD) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
31.03.2023 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) FRANKFURT / MAIN (EDDF) 
31.03.2023 BKAmt FRANKFURT / MAIN (EDDF) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
03.04.2023 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BUCHAREST-HENRI COANDA (LROP) 
03.04.2023 BKAmt BUCHAREST-HENRI COANDA (LROP) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
19.04.2023 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) LISBON (LPPT) 
20.04.2023 BKAmt LISBON (LPPT) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
20.04.2023 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) Bundeskanzleramt Kanzlergarten (6424) 
20.04.2023 BKAmt Bundeskanzleramt Kanzlergarten (6424) BINZ Alter Sportplatz (3011) 
20.04.2023 BKAmt BINZ Alter Sportplatz (3011) Bundeskanzleramt Kanzlergarten (6424) 
24.04.2023 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) OSTEND-BRUGGE (EBOS) 
24.04.2023 BKAmt OSTEND-BRUGGE (EBOS) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
28.04.2023 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) SCHWERIN Sportplatz Stadtwerke (3602) 
28.04.2023 BKAmt SCHWERIN Sportplatz Stadtwerke (3602) TETEROW Speedwayarena (3604) 
28.04.2023 BKAmt TETEROW Speedwayarena (3604) Bundeskanzleramt Kanzlergarten (6424) 
01.05.2023 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) FRANKFURT-HAHN (EDFH) 
02.05.2023 BKAmt WIESBADEN AB (ETOU) DRESDEN (EDDC) 
04.05.2023 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) ADDIS ABEBA-BOLE INTL (HAAB) 
04.05.2023 BKAmt ADDIS ABEBA-BOLE INTL (HAAB) NAIROBI - JOMO KENYATTA (HKJK) 
06.05.2023 BKAmt NAIROBI - JOMO KENYATTA (HKJK) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
09.05.2023 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) STRASBOURG-ENZHEIM (LFST) 
09.05.2023 BKAmt STRASBOURG-ENZHEIM (LFST) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
14.05.2023 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) GEILENKIRCHEN (ETNG) 
14.05.2023 BKAmt GEILENKIRCHEN (ETNG) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
16.05.2023 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) KEFLAVIK (BIKF) 
17.05.2023 BKAmt KEFLAVIK (BIKF) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
17.05.2023 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) HIROSHIMA (RJOA) 
21.05.2023 BKAmt HIROSHIMA (RJOA) SEOUL - DOMESTIC (RKSM) 
21.05.2023 BKAmt SEOUL - DOMESTIC (RKSM) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
24.05.2023 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) COLOGNE-BONN (EDDK) 
24.05.2023 BKAmt COLOGNE-BONN (EDDK) FRANKFURT / MAIN (EDDF) 
24.05.2023 BKAmt FRANKFURT / MAIN (EDDF) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
25.05.2023 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) COLOGNE-BONN (EDDK) 
26.05.2023 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) TALLINN - LENNART MERI (EETN) 
26.05.2023 BKAmt TALLINN - LENNART MERI (EETN) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
31.05.2023 BKAmt Bundeskanzleramt Kanzlergarten (6424) HANNOVER / Messe Parkplatz (1415) 
31.05.2023 BKAmt HANNOVER / Messe Parkplatz (1415) Bundeskanzleramt Kanzlergarten (6424) 
01.06.2023 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) CHISINAU INTL (LUKK) 
01.06.2023 BKAmt CHISINAU INTL (LUKK) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
08.06.2023 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) ROME-CIAMPINO (LIRA) 
08.06.2023 BKAmt ROME-CIAMPINO (LIRA) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
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Abflug 
Bedarfsträge
r von nach 

10.06.2023 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) NURNBERG (EDDN) 
10.06.2023 BKAmt NURNBERG (EDDN) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
12.06.2023 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) COLOGNE-BONN (EDDK) 
12.06.2023 BKAmt COLOGNE-BONN (EDDK) PARIS - LE BOURGET (LFPB) 
12.06.2023 BKAmt PARIS - LE BOURGET (LFPB) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
16.06.2023 BKAmt Bundeskanzleramt Kanzlergarten (6424) SCHLESWIG (ETNS) 
16.06.2023 BKAmt SCHLESWIG (ETNS) Bundeskanzleramt Kanzlergarten (6424) 
22.06.2023 BKAmt LEIPZIG-HALLE (EDDP) PARIS-ORLY (LFPO) 
23.06.2023 BKAmt PARIS-ORLY (LFPO) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
29.06.2023 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) 
30.06.2023 BKAmt BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
09.07.2023 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) KARLSRUHE/BADEN-BADEN (EDSB) 
09.07.2023 BKAmt KARLSRUHE/BADEN-BADEN (EDSB) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
11.07.2023 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) VILNIUS INTL (EYVI) 
12.07.2023 BKAmt VILNIUS INTL (EYVI) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
12.07.2023 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) Bundeskanzleramt Kanzlergarten (6424) 
13.07.2023 BKAmt Bundeskanzleramt Kanzlergarten (6424) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
13.07.2023 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) NURNBERG (EDDN) 
13.07.2023 BKAmt NURNBERG (EDDN) MEMMINGEN (EDJA) 
13.07.2023 BKAmt MEMMINGEN (EDJA) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
17.07.2023 BKAmt HAMBURG (EDDH) BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) 
18.07.2023 BKAmt BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
22.07.2023 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) NICE COTE D´AZUR (LFMN) 
05.08.2023 BKAmt NICE COTE D´AZUR (LFMN) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
10.08.2023 BKAmt POTSDAM Schwielowsee H-v-T-K. (1362) WALTERSHAUSEN SEALABLE (2124) 
11.08.2023 BKAmt FRANKFURT / MAIN (EDDF) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
16.08.2023 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) DUSSELDORF (EDDL) 
16.08.2023 BKAmt DUSSELDORF (EDDL) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
18.08.2023 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) SALZBURG (LOWS) 
18.08.2023 BKAmt LECHFELD (ETSL) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
22.08.2023 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) NORVENICH (ETNN) 
22.08.2023 BKAmt NORVENICH (ETNN) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
24.08.2023 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) MUNICH (EDDM) 
24.08.2023 BKAmt MUNICH (EDDM) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
28.08.2023 BKAmt BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) WIESBADEN AB (ETOU) 
28.08.2023 BKAmt WIESBADEN AB (ETOU) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
29.08.2023 BKAmt POTSDAM Schwielowsee H-v-T-K. (1362) MESEBERG Schloss-Garten (2951) 
30.08.2023 BKAmt MESEBERG Schloss-Garten (2951) Bundeskanzleramt Kanzlergarten (6424) 
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Anlage 9 zu PSts‘in bei dem Bundes- 
minister der Verteidigung Möller 

BMVgAVL V21089 vom 7. November 2023 
 

Abflug Bedarfsträger von nach 

03.06.2022 BVerG KARLSRUHE/BADEN-BADEN (EDSB) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
03.06.2022 BVerG BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) KARLSRUHE/BADEN-BADEN (EDSB) 
05.09.2022 BPrA MUNICH (EDDM) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
19.09.2022 BVerG KARLSRUHE/BADEN-BADEN (EDSB) ZAGREB - PLESO (LDZA) 
20.09.2022 BVerG ZAGREB - PLESO (LDZA) KARLSRUHE/BADEN-BADEN (EDSB) 
21.09.2022 BVerG KARLSRUHE/BADEN-BADEN (EDSB) SAL - AMILCAR CABRAL (GVAC) 
21.09.2022 BVerG SAL - AMILCAR CABRAL (GVAC) SANTIAGO - ARTURO MERINO BENIT (SCEL) 

24.09.2022 BVerG 
SANTIAGO - ARTURO MERINO BENIT 
(SCEL) LIMA-CALLAO - JORGE CHAVEZ (SPJC) 

25.09.2022 BVerG LIMA-CALLAO - JORGE CHAVEZ (SPJC) LISBON (LPPT) 
26.09.2022 BVerG LISBON (LPPT) KARLSRUHE/BADEN-BADEN (EDSB) 
25.10.2022 BVerG BRUSSELS-NATIONAL (EBBR) VILNIUS INTL (EYVI) 
26.10.2022 BVerG VILNIUS INTL (EYVI) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
11.01.2023 BVerG BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) KARLSRUHE/BADEN-BADEN (EDSB) 
20.02.2023 BVerG KARLSRUHE/BADEN-BADEN (EDSB) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
20.02.2023 BVerG BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) KARLSRUHE/BADEN-BADEN (EDSB) 
17.04.2023 BVerG KARLSRUHE/BADEN-BADEN (EDSB) BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) 
17.04.2023 BVerG BERLIN-BRANDENBURG (EDDB) KARLSRUHE/BADEN-BADEN (EDSB) 
23.04.2023 BVerG KARLSRUHE/BADEN-BADEN (EDSB) VIENNA - SCHWECHAT (LOWW) 
25.04.2023 BVerG VIENNA - SCHWECHAT (LOWW) KARLSRUHE/BADEN-BADEN (EDSB) 
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Anlage 10 zu PSts‘in bei dem Bundes- 
minister der Verteidigung Möller 

BMVgAVL V21089 vom 7. November 2023 
 

Refinanzierung VIP Flüge ab Leistungsdatum Mai 2022 
 
  

 

Betrag Rechnungs-Datum Kostensatz  Betrag Rechnungs-Datum Kostensatz 
251,84 € 03.01.2023 30%  125,43 € 10.01.2023 30% 
251,84 € 03.01.2023 30%  125,43 € 10.01.2023 30% 
251,84 € 03.01.2023 30%  125,43 € 10.01.2023 30% 
251,84 € 03.01.2023 30%  125,43 € 10.01.2023 30% 
251,84 € 03.01.2023 30%  125,43 € 10.01.2023 30% 
251,84 € 03.01.2023 30%  125,43 € 10.01.2023 30% 
251,84 € 03.01.2023 30%  125,43 € 10.01.2023 30% 
251,84 € 03.01.2023 30%  125,43 € 10.01.2023 30% 
251,84 € 03.01.2023 30%  125,43 € 10.01.2023 30% 
251,84 € 03.01.2023 30%  125,43 € 10.01.2023 30% 

60,22 € 03.01.2023 30%  125,43 € 10.01.2023 30% 
251,84 € 03.01.2023 30%  125,43 € 10.01.2023 30% 
251,84 € 03.01.2023 30%  125,43 € 10.01.2023 30% 
251,84 € 03.01.2023 30%  125,43 € 10.01.2023 30% 
251,84 € 03.01.2023 30%  125,43 € 10.01.2023 30% 
251,84 € 03.01.2023 30%  125,43 € 10.01.2023 30% 
251,84 € 03.01.2023 30%  125,43 € 10.01.2023 30% 
133,69 € 03.01.2023 30%  195,43 € 13.01.2023 30% 
251,84 € 03.01.2023 30%  195,43 € 13.01.2023 30% 
251,84 € 03.01.2023 30%  195,43 € 13.01.2023 30% 
251,84 € 03.01.2023 30%  195,43 € 13.01.2023 30% 
251,84 € 03.01.2023 30%  195,43 € 13.01.2023 30% 
251,84 € 03.01.2023 30%  195,43 € 13.01.2023 30% 
174,36 € 03.01.2023 30%  195,43 € 13.01.2023 30% 
251,84 € 03.01.2023 30%  195,43 € 13.01.2023 30% 
251,84 € 03.01.2023 30%  111,43 € 13.01.2023 30% 
251,84 € 03.01.2023 30%  195,43 € 13.01.2023 30% 

60,22 € 03.01.2023 30%  195,43 € 13.01.2023 30% 
149,83 € 04.01.2023 30%  195,43 € 13.01.2023 30% 
149,83 € 04.01.2023 30%  195,43 € 13.01.2023 30% 
149,83 € 04.01.2023 30%  124,63 € 16.01.2023 30% 
149,83 € 04.01.2023 30%  124,63 € 16.01.2023 30% 
149,83 € 04.01.2023 30%  124,63 € 16.01.2023 30% 
149,83 € 04.01.2023 30%  124,63 € 16.01.2023 30% 
149,83 € 04.01.2023 30%  124,63 € 16.01.2023 30% 
149,83 € 04.01.2023 30%  124,63 € 16.01.2023 30% 
149,83 € 04.01.2023 30%  124,63 € 16.01.2023 30% 
149,83 € 04.01.2023 30%  594,55 € 17.01.2023 100% 
149,83 € 04.01.2023 30%  594,55 € 17.01.2023 100% 
225,97 € 04.01.2023 30%  594,55 € 17.01.2023 100% 
225,97 € 04.01.2023 30%  594,55 € 17.01.2023 100% 
225,97 € 04.01.2023 30%  594,55 € 17.01.2023 100% 
225,97 € 04.01.2023 30%  594,55 € 17.01.2023 100% 
225,97 € 04.01.2023 30%  475,05 € 18.01.2023 30% 
225,97 € 04.01.2023 30%  248,64 € 18.01.2023 30% 
225,97 € 04.01.2023 30%  475,05 € 18.01.2023 30% 
225,97 € 04.01.2023 30%  475,05 € 18.01.2023 30% 
225,97 € 04.01.2023 30%  329,44 € 18.01.2023 30% 
225,97 € 04.01.2023 30%  1.089,14 € 18.01.2023 100% 
225,97 € 04.01.2023 30%  329,44 € 18.01.2023 30% 
225,97 € 04.01.2023 30%  329,44 € 18.01.2023 30% 
125,43 € 10.01.2023 30%  222,77 € 18.01.2023 30% 
125,43 € 10.01.2023 30%  329,44 € 18.01.2023 30% 
125,43 € 10.01.2023 30%  173,16 € 18.01.2023 30% 
125,43 € 10.01.2023 30%  165,96 € 18.01.2023 30% 
125,43 € 10.01.2023 30%  165,96 € 18.01.2023 30% 
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  Betrag Rechnungs-Datum Kostensatz  Betrag Rechnungs-Datum Kostensatz 
165,96 € 18.01.2023 30%  415,45 € 30.01.2023 30% 
165,96 € 18.01.2023 30%  415,45 € 30.01.2023 30% 

1.864,90 € 23.01.2023 30%  415,45 € 30.01.2023 30% 
1.864,90 € 23.01.2023 30%  415,45 € 30.01.2023 30% 

860,82 € 23.01.2023 30%  415,45 € 30.01.2023 30% 
1.864,90 € 23.01.2023 30%  415,45 € 30.01.2023 30% 
1.864,90 € 23.01.2023 30%  415,45 € 30.01.2023. 30% 
1.864,90 € 23.01.2023 30%  415,45 € 30.01.2023 30% 
1.864,90 € 23.01.2023 30%  415,45 € 30.01.2023 30% 
1.864,90 € 23.01.2023 30%  415,45 € 30.01.2023 30% 
1.864,90 € 23.01.2023 30%  415,45 € 30.01.2023 30% 
1.864,90 € 23.01.2023 30%  191,03 € 31.01.2023 30% 
1.864,90 € 23.01.2023 30%  191,03 € 31.01.2023 30% 
1.864,90 € 23.01.2023 30%  191,03 € 31.01.2023 30% 
1.864,90 € 23.01.2023 30%  191,03 € 31.01.2023 30% 
1.864,90 € 23.01.2023 30%  191,03 € 31.01.2023 30% 
1.864,90 € 23.01.2023 30%  191,03 € 31.01.2023 30% 
1.864,90 € 23.01.2023 30%  191,03 € 31.01.2023 30% 
1.864,90 € 23.01.2023 30%  191,03 € 31.01.2023 30% 

127,16 € 23.01.2023 30%  191,03 € 31.01.2023 30% 
60,35 € 23.01.2023 30%  191,03 € 31.01.2023 30% 
60,35 € 23.01.2023 30%  191,03 € 31.01.2023 30% 

956,83 € 23.01.2023 30%  191,03 € 31.01.2023 30% 
86,36 € 23.01.2023 30%  191,03 € 31.01.2023 30% 

927,62 € 23.01.2023 30%  191,03 € 31.01.2023 30% 
482,25 € 26.01.2023 30%  191,03 € 31.01.2023 30% 
248,64 € 26.01.2023 30%  191,03 € 31.01.2023 30% 
482,25 € 26.01.2023 30%  191,03 € 31.01.2023 30% 
482,25 € 26.01.2023 30%  191,03 € 31.01.2023 30% 
482,25 € 26.01.2023 30%  742,11 € 31.01.2023 100% 
482,25 € 26.01.2023 30%  742,11 € 31.01.2023 100% 
482,25 € 26.01.2023 30%  134,36 € 02.02.2023 30% 
482,25 € 26.01.2023 30%  134,36 € 02.02.2023 30% 
482,25 € 26.01.2023 30%  134,36 € 02.02.2023 30% 
482,25 € 26.01.2023 30%  146,49 € 02.02.2023 30% 
482,25 € 26.01.2023 30%  146,49 € 02.02.2023 30% 
482,25 € 26.01.2023 30%  146,49 € 02.02.2023 30% 
482,25 € 26.01.2023 30%  109,96 € 02.02.2023 30% 
482,25 € 26.01.2023 30%  109,96 € 02.02.2023 30% 
482,25 € 26.01.2023 30%  109,96 € 02.02.2023 30% 
482,25 € 26.01.2023 30%  109,96 € 02.02.2023 30% 
482,25 € 26.01.2023 30%  109,96 € 02.02.2023 30% 
482,25 € 26.01.2023 30%  109,96 € 02.02.2023 30% 
482,25 € 26.01.2023 30%  57,02 € 02.02.2023 30% 
482,25 € 26.01.2023 30%  57,02 € 02.02.2023 30% 
482,25 € 26.01.2023 30%  57,02 € 02.02.2023 30% 
158,90 € 27.01.2023 30%  75,56 € 02.02.2023 30% 
158,90 € 27.01.2023 30%  75,56 € 02.02.2023 30% 
158,90 € 27.01.2023 30%  1.171,64 € 03.02.2023 30% 
158,90 € 27.01.2023 30%  1.171,64 € 03.02.2023 30% 
158,90 € 27.01.2023 30%  1.171,64 € 03.02.2023 30% 
158,90 € 27.01.2023 30%  1.171,64 € 03.02.2023 30% 
415,45 € 30.01.2023 30%  1.171,64 € 03.02.2023 30% 
415,45 € 30.01.2023 30%  1.171,64 € 03.02.2023 30% 
415,45 € 30.01.2023 30%  1.171,64 € 03.02.2023 30% 
415,45 € 30.01.2023 30%  1.171,64 € 03.02.2023 30% 
415,45 € 30.01.2023 30%  127,69 € 06.02.2023 30% 
415,45 € 30.01.2023 30%  127,69 € 06.02.2023 30% 
415,45 € 30.01.2023 30%  80,09 € 06.02.2023 30% 
415,45 € 30.01.2023 30%  2.292,93 € 07.02.2023 30% 
415,45 € 30.01.2023 30%  2.292,93 € 07.02.2023 30% 
415,45 € 30.01.2023 30%  2.292,93 € 07.02.2023 30% 
415,45 € 30.01.2023 30%  2.292,93 € 07.02.2023 30% 
415,45 € 30.01.2023 30%  2.292,93 € 07.02.2023 30% 
415,45 € 30.01.2023 30%  2.292,93 € 07.02.2023 30% 
415,45 € 30.01.2023 30%  2.292,93 € 07.02.2023 30% 
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  Betrag Rechnungs-Datum Kostensatz  Betrag Rechnungs-Datum Kostensatz 
2.292,93 € 07.02.2023 30%  129,03 € 09.03.2023 30% 
2.292,93 € 07.02.2023 30%  129,03 € 09.03.2023 30% 
2.292,93 € 07.02.2023 30%  129,03 € 09.03.2023 30% 
2.292,93 € 07.02.2023 30%  129,03 € 09.03.2023 30% 
2.292,93 € 07.02.2023 30%  129,03 € 09.03.2023 30% 
2.292,93 € 07.02.2023 30%  129,03 € 09.03.2023 30% 
2.292,93 € 07.02.2023 30%  997,76 € 09.03.2023 30% 
2.292,93 € 07.02.2023 30%  997,76 € 09.03.2023 30% 

140,49 € 14.02.2023 30%  997,76 € 09.03.2023 30% 
140,49 € 14.02.2023 30%  997,76 € 09.03.2023 30% 
140,49 € 14.02.2023 30%  997,76 € 09.03.2023 30% 
140,49 € 14.02.2023 30%  997,76 € 09.03.2023 30% 
140,49 € 14.02.2023 30%  997,76 € 09.03.2023 30% 
916,02 € 23.01.2023 30%  997,76 € 09.03.2023 30% 
415,58 € 01.03.2023 30%  997,76 € 09.03.2023 30% 
415,58 € 01.03.2023 30%  62,89 € 09.03.2023 30% 
415,58 € 01.03.2023 30%  62,89 € 09.03.2023 30% 
415,58 € 01.03.2023 30%  1.744,89 € 14.03.2023 30% 
415,58 € 01.03.2023 30%  1.744,89 € 14.03.2023 30% 
415,58 € 01.03.2023 30%  549,73 € 14.03.2023 30% 
415,58 € 01.03.2023 30%  549,73 € 14.03.2023 30% 
415,58 € 01.03.2023 30%  549,73 € 14.03.2023 30% 
415,58 € 01.03.2023 30%  549,73 € 14.03.2023 30% 
415,58 € 01.03.2023 30%  549,73 € 14.03.2023 30% 
415,58 € 01.03.2023 30%  549,73 € 14.03.2023 30% 
415,58 € 01.03.2023 30%  215,83 € 14.03.2023 30% 
415,58 € 01.03.2023 30%  549,73 € 14.03.2023 30% 
415,58 € 01.03.2023 30%  549,73 € 14.03.2023 30% 
415,58 € 01.03.2023 30%  549,73 € 14.03.2023 30% 
415,58 € 01.03.2023 30%  549,73 € 14.03.2023 30% 
415,58 € 01.03.2023 30%  549,73 € 14.03.2023 30% 
415,58 € 01.03.2023 30%  549,73 € 14.03.2023 30% 
415,58 € 01.03.2023 30%  549,73 € 14.03.2023 30% 
415,58 € 01.03.2023 30%  549,73 € 14.03.2023 30% 
415,58 € 01.03.2023 30%  549,73 € 14.03.2023 30% 
552,76 € 03.03.2023 100%  549,73 € 14.03.2023 30% 
130,63 € 03.03.2023 30%  81,29 € 29.03.2023 30% 
287,31 € 06.03.2023 30%  81,29 € 29.03.2023 30% 
287,31 € 06.03.2023 30%  81,29 € 29.03.2023 30% 
287,31 € 06.03.2023 30%  81,29 € 29.03.2023 30% 
287,31 € 06.03.2023 30%  81,29 € 29.03.2023 30% 
287,31 € 06.03.2023 30%  81,29 € 29.03.2023 30% 
287,31 € 06.03.2023 30%  81,29 € 29.03.2023 30% 
287,31 € 06.03.2023 30%  81,29 € 29.03.2023 30% 
154,63 € 06.03.2023 30%  81,29 € 29.03.2023 30% 
154,63 € 06.03.2023 30%  81,29 € 29.03.2023 30% 
154,63 € 06.03.2023 30%  81,29 € 29.03.2023 30% 
949,24 € 07.03.2023 100%  81,29 € 29.03.2023 30% 
949,24 € 07.03.2023 100%  81,29 € 29.03.2023 30% 
949,24 € 07.03.2023 100%  81,29 € 29.03.2023 30% 
949,24 € 07.03.2023 100%  81,29 € 29.03.2023 30% 
949,24 € 07.03.2023 100%  81,29 € 29.03.2023 30% 
949,24 € 07.03.2023 100%  81,29 € 29.03.2023 30% 
949,24 € 07.03.2023 100%  81,29 € 29.03.2023 30% 
423,86 € 07.03.2023 100%  81,29 € 29.03.2023 30% 
129,03 € 09.03.2023 30%  81,29 € 29.03.2023 30% 
129,03 € 09.03.2023 30%  81,29 € 29.03.2023 30% 
129,03 € 09.03.2023 30%  81,29 € 29.03.2023 30% 
129,03 € 09.03.2023 30%  205,18 € 29.03.2023 100% 
129,03 € 09.03.2023 30%  193,43 € 31.03.2023 30% 
129,03 € 09.03.2023 30%  193,43 € 31.03.2023 30% 
129,03 € 09.03.2023 30%  193,43 € 31.03.2023 30% 
129,03 € 09.03.2023 30%  193,43 € 31.03.2023 30% 
129,03 € 09.03.2023 30%  193,43 € 31.03.2023 30% 
129,03 € 09.03.2023 30%  193,43 € 31.03.2023 30% 
129,03 € 09.03.2023 30%  193,43 € 31.03.2023 30% 



30 

  Betrag Rechnungs-Datum Kostensatz  Betrag Rechnungs-Datum Kostensatz 
193,43 € 31.03.2023 30%  887,75 € 13.04.2023 30% 
193,43 € 31.03.2023 30%  887,75 € 13.04.2023 30% 
193,43 € 31.03.2023 30%  887,75 € 13.04.2023 30% 
193,43 € 31.03.2023 30%  887,75 € 13.04.2023 30% 
193,43 € 31.03.2023 30%  887,75 € 13.04.2023 30% 
193,43 € 31.03.2023 30%  887,75 € 13.04.2023 30% 
193,43 € 31.03.2023 30%  887,75 € 13.04.2023 30% 
193,43 € 31.03.2023 30%  525,19 € 13.04.2023 30% 
193,43 € 31.03.2023 30%  887,75 € 13.04.2023 30% 
193,43 € 31.03.2023 30%  887,75 € 13.04.2023 30% 
193,43 € 31.03.2023 30%  887,75 € 13.04.2023 30% 
193,43 € 31.03.2023 30%  887,75 € 13.04.2023 30% 
193,43 € 31.03.2023 30%  887,75 € 13.04.2023 30% 
193,43 € 31.03.2023 30%  525,19 € 13.04.2023 30% 

46,09 € 06.04.2023 30%  887,75 € 13.04.2023 30% 
46,09 € 06.04.2023 30%  887,75 € 13.04.2023 30% 
46,09 € 06.04.2023 30%  887,75 € 13.04.2023 30% 

159,30 € 06.04.2023 30%  887,75 € 13.04.2023 30% 
159,30 € 06.04.2023 30%  887,75 € 13.04.2023 30% 
159,30 € 06.04.2023 30%  887,75 € 13.04.2023 30% 
159,30 € 06.04.2023 30%  887,75 € 13.04.2023 30% 
159,30 € 06.04.2023 30%  525,19 € 13.04.2023 30% 
159,30 € 06.04.2023 30%  887,75 € 13.04.2023 30% 
159,30 € 06.04.2023 30%  887,75 € 13.04.2023 30% 
159,30 € 06.04.2023 30%  887,75 € 13.04.2023 30% 
159,30 € 06.04.2023 30%  887,75 € 13.04.2023 30% 
159,30 € 06.04.2023 30%  887,75 € 13.04.2023 30% 
159,30 € 06.04.2023 30%  887,75 € 13.04.2023 30% 
159,30 € 06.04.2023 30%  887,75 € 13.04.2023 30% 
159,30 € 06.04.2023 30%  887,75 € 13.04.2023 30% 
159,30 € 06.04.2023 30%  887,75 € 13.04.2023 30% 
159,30 € 06.04.2023 30%  887,75 € 13.04.2023 30% 
982,83 € 11.04.2023 30%  887,75 € 13.04.2023 30% 
982,83 € 11.04.2023 30%  887,75 € 13.04.2023 30% 
982,83 € 11.04.2023 30%  887,75 € 13.04.2023 30% 
982,83 € 11.04.2023 30%  887,75 € 13.04.2023 30% 
982,83 € 11.04.2023 30%  1.021,36 € 17.04.2023 30% 
982,83 € 11.04.2023 30%  1.021,36 € 17.04.2023 30% 
982,83 € 11.04.2023 30%  1.021,36 € 17.04.2023 30% 
982,83 € 11.04.2023 30%  836,28 € 17.04.2023 30% 
982,83 € 11.04.2023 30%  1.021,36 € 17.04.2023 30% 
982,83 € 11.04.2023 30%  1.021,36 € 17.04.2023 30% 
982,83 € 11.04.2023 30%  1.021,36 € 17.04.2023 30% 
982,83 € 11.04.2023 30%  1.021,36 € 17.04.2023 30% 
510,92 € 11.04.2023 30%  1.021,36 € 17.04.2023 30% 
982,83 € 11.04.2023 30%  1.021,36 € 17.04.2023 30% 
982,83 € 11.04.2023 30%  1.021,36 € 17.04.2023 30% 
982,83 € 11.04.2023 30%  1.021,36 € 17.04.2023 30% 
982,83 € 11.04.2023 30%  1.021,36 € 17.04.2023 30% 
982,83 € 11.04.2023 30%  1.021,36 € 17.04.2023 30% 
982,83 € 11.04.2023 30%  1.021,36 € 17.04.2023 30% 
471,05 € 12.04.2023 30%  1.021,36 € 17.04.2023 30% 
471,05 € 12.04.2023 30%  1.021,36 € 17.04.2023 30% 
471,05 € 12.04.2023 30%  1.021,36 € 17.04.2023 30% 
471,05 € 12.04.2023 30%  1.021,36 € 17.04.2023 30% 
471,05 € 12.04.2023 30%  1.021,36 € 17.04.2023 30% 
471,05 € 12.04.2023 30%  1.021,36 € 17.04.2023 30% 
471,05 € 12.04.2023 30%  1.021,36 € 17.04.2023 30% 
471,05 € 12.04.2023 30%  1.021,36 € 17.04.2023 30% 
246,10 € 12.04.2023 30%  1.021,36 € 17.04.2023 30% 
471,05 € 12.04.2023 30%  1.021,36 € 17.04.2023 30% 
471,05 € 12.04.2023 30%  1.021,36 € 17.04.2023 30% 
471,05 € 12.04.2023 30%  1.021,36 € 17.04.2023 30% 
471,05 € 12.04.2023 30%  1.021,36 € 17.04.2023 30% 
471,05 € 12.04.2023 30%  1.021,36 € 17.04.2023 30% 
887,75 € 13.04.2023 30%  1.021,36 € 17.04.2023 30% 
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  Betrag Rechnungs-Datum Kostensatz  Betrag Rechnungs-Datum Kostensatz 

1.021,36 € 17.04.2023 30%  1.879,57 € 03.05.2023 30% 

1.021,36 € 17.04.2023 30%  1.879,57 € 03.05.2023 30% 
1.021,36 € 17.04.2023 30%  1.879,57 € 03.05.2023 30% 

132,63 € 17.04.2023 30%  1.879,57 € 03.05.2023 30% 
132,63 € 17.04.2023 30%  1.879,57 € 03.05.2023 30% 
132,63 € 17.04.2023 30%  1.879,57 € 03.05.2023 30% 

1.529,54 € 24.04.2023 30%  398,78 € 04.05.2023 30% 
1.529,54 € 24.04.2023 30%  398,78 € 04.05.2023 30% 
1.529,54 € 24.04.2023 30%  398,78 € 04.05.2023 30% 
1.529,54 € 24.04.2023 30%  398,78 € 04.05.2023 30% 
1.529,54 € 24.04.2023 30%  764,68 € 04.05.2023 30% 
1.529,54 € 24.04.2023 30%  764,68 € 04.05.2023 30% 
1.529,54 € 24.04.2023 30%  398,78 € 04.05.2023 30% 
1.529,54 € 24.04.2023 30%  764,68 € 04.05.2023 30% 
1.529,54 € 24.04.2023 30%  764,68 € 04.05.2023 30% 
1.529,54 € 24.04.2023 30%  764,68 € 04.05.2023 30% 
1.529,54 € 24.04.2023 30%  764,68 € 04.05.2023 30% 
1.529,54 € 24.04.2023 30%  764,68 € 04.05.2023 30% 

495,72 € 25.04.2023 30%  764,68 € 04.05.2023 30% 
495,72 € 25.04.2023 30%  764,68 € 04.05.2023 30% 

49,55 € 25.04.2023 30%  764,68 € 04.05.2023 30% 
49,55 € 25.04.2023 30%  764,68 € 04.05.2023 30% 
49,55 € 25.04.2023 30%  764,68 € 04.05.2023 30% 
49,55 € 25.04.2023 30%  764,68 € 04.05.2023 30% 
49,55 € 25.04.2023 30%  764,68 € 04.05.2023 30% 
49,55 € 25.04.2023 30%  764,68 € 04.05.2023 30% 
49,55 € 25.04.2023 30%  764,68 € 04.05.2023 30% 
49,55 € 25.04.2023 30%  311,44 € 05.05.2023 30% 
49,55 € 25.04.2023 30%  311,44 € 05.05.2023 30% 
49,55 € 25.04.2023 30%  311,44 € 05.05.2023 30% 
49,55 € 25.04.2023 30%  311,44 € 05.05.2023 30% 
49,55 € 25.04.2023 30%  311,44 € 05.05.2023 30% 
49,55 € 25.04.2023 30%  872,55 € 11.05.2023 30% 
49,55 € 25.04.2023 30%  1.410,33 € 11.05.2023 30% 
49,55 € 25.04.2023 30%  1.602,61 € 11.05.2023 30% 
49,55 € 25.04.2023 30%  1.602,61 € 11.05.2023 30% 
49,55 € 25.04.2023 30%  1.602,61 € 11.05.2023 30% 
49,55 € 25.04.2023 30%  1.602,61 € 11.05.2023 30% 
49,55 € 25.04.2023 30%  1.602,61 € 11.05.2023 30% 
49,55 € 25.04.2023 30%  1.602,61 € 11.05.2023 30% 
49,55 € 25.04.2023 30%  1.602,61 € 11.05.2023 30% 

1.021,36 € 25.04.2023 30%  1.602,61 € 11.05.2023 30% 
111,56 € 28.04.2023 30%  1.602,61 € 11.05.2023 30% 
111,56 € 28.04.2023 30%  1.602,61 € 11.05.2023 30% 
111,56 € 28.04.2023 30%  1.602,61 € 11.05.2023 30% 
111,56 € 28.04.2023 30%  843,22 € 11.05.2023 30% 
111,56 € 28.04.2023 30%  1.602,61 € 11.05.2023 30% 
111,56 € 28.04.2023 30%  1.602,61 € 11.05.2023 30% 
111,56 € 28.04.2023 30%  1.602,61 € 11.05.2023 30% 
111,56 € 28.04.2023 30%  1.602,61 € 11.05.2023 30% 
111,56 € 28.04.2023 30%  1.602,61 € 11.05.2023 30% 
111,56 € 28.04.2023 30%  1.602,61 € 11.05.2023 30% 
111,56 € 28.04.2023 30%  1.602,61 € 11.05.2023 30% 
111,56 € 28.04.2023 30%  1.602,61 € 11.05.2023 30% 
111,56 € 28.04.2023 30%  1.602,61 € 11.05.2023 30% 

65,02 € 28.04.2023 30%  1.602,61 € 11.05.2023 30% 
70,76 € 02.05.2023 30%  1.602,61 € 11.05.2023 30% 

1.879,57 € 03.05.2023 30%  872,55 € 11.05.2023 30% 
1.879,57 € 03.05.2023 30%  1.602,61 € 11.05.2023 30% 
1.879,57 € 03.05.2023 30%  1.602,61 € 11.05.2023 30% 
1.879,57 € 03.05.2023 30%  872,55 € 11.05.2023 30% 
1.879,57 € 03.05.2023 30%  1.602,61 € 11.05.2023 30% 
1.879,57 € 03.05.2023 30%  1.602,61 € 11.05.2023 30% 
1.879,57 € 03.05.2023 30%  778,95 € 11.05.2023 30% 

1.879,57 € 03.05.2023 30%  1.602,61 € 11.05.2023 30% 
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  Betrag Rechnungs-Datum Kostensatz  Betrag Rechnungs-Datum Kostensatz 
1.602,61 € 11.05.2023 30%  327,31 € 19.05.2023 30% 
1.602,61 € 11.05.2023 30%  327,31 € 19.05.2023 30% 

778,95 € 11.05.2023 30%  327,31 € 19.05.2023 30% 
1.602,61 € 11.05.2023 30%  912,16 € 23.05.2023 30% 
1.602,61 € 11.05.2023 30%  912,16 € 23.05.2023 30% 
1.602,61 € 11.05.2023 30%  912,16 € 23.05.2023 30% 
1.602,61 € 11.05.2023 30%  912,16 € 23.05.2023 30% 
1.602,61 € 11.05.2023 30%  912,16 € 23.05.2023 30% 
1.602,61 € 11.05.2023 30%  912,16 € 23.05.2023 30% 

146,36 € 12.05.2023 30%  435,98 € 23.05.2023 30% 
146,36 € 12.05.2023 30%  130,89 € 23.05.2023 30% 
146,36 € 12.05.2023 30%  912,16 € 23.05.2023 30% 
146,36 € 12.05.2023 30%  912,16 € 23.05.2023 30% 
519,99 € 15.05.2023 30%  912,16 € 23.05.2023 30% 
519,99 € 15.05.2023 30%  912,16 € 23.05.2023 30% 
519,99 € 15.05.2023 30%  912,16 € 23.05.2023 30% 
519,99 € 15.05.2023 30%  912,16 € 23.05.2023 30% 
519,99 € 15.05.2023 30%  912,16 € 23.05.2023 30% 
519,99 € 15.05.2023 30%  912,16 € 23.05.2023 30% 
519,99 € 15.05.2023 30%  912,16 € 23.05.2023 30% 
519,99 € 15.05.2023 30%  912,16 € 23.05.2023 30% 
519,99 € 15.05.2023 30%  912,16 € 23.05.2023 30% 
519,99 € 15.05.2023 30%  912,16 € 23.05.2023 30% 
519,99 € 15.05.2023 30%  912,16 € 23.05.2023 30% 
519,99 € 15.05.2023 30%  912,16 € 23.05.2023 30% 
519,99 € 15.05.2023 30%  912,16 € 23.05.2023 30% 
519,99 € 15.05.2023 30%  518,52 € 24.05.2023 30% 
519,99 € 15.05.2023 30%  518,52 € 24.05.2023 30% 
519,99 € 15.05.2023 30%  518,52 € 24.05.2023 30% 
519,99 € 15.05.2023 30%  518,52 € 24.05.2023 30% 
529,86 € 16.05.2023 30%  518,52 € 24.05.2023 30% 
529,86 € 16.05.2023 30%  518,52 € 24.05.2023 30% 
529,86 € 16.05.2023 30%  266,90 € 24.05.2023 30% 
529,86 € 16.05.2023 30%  266,90 € 24.05.2023 30% 
529,86 € 16.05.2023 30%  960,83 € 30.05.2023 30% 
529,86 € 16.05.2023 30%  960,83 € 30.05.2023 30% 
529,86 € 16.05.2023 30%  960,83 € 30.05.2023 30% 
529,86 € 16.05.2023 30%  960,83 € 30.05.2023 30% 
529,86 € 16.05.2023 30%  960,83 € 30.05.2023 30% 
529,86 € 16.05.2023 30%  960,83 € 30.05.2023 30% 
529,86 € 16.05.2023 30%  960,83 € 30.05.2023 30% 
529,86 € 16.05.2023 30%  960,83 € 30.05.2023 30% 
529,86 € 16.05.2023 30%  960,83 € 30.05.2023 30% 
529,86 € 16.05.2023 30%  960,83 € 30.05.2023 30% 
529,86 € 16.05.2023 30%  960,83 € 30.05.2023 30% 
529,86 € 16.05.2023 30%  2.047,71 € 30.05.2023 30% 
529,86 € 16.05.2023 30%  2.047,71 € 30.05.2023 30% 
529,86 € 16.05.2023 30%  2.047,71 € 30.05.2023 30% 
327,31 € 19.05.2023 30%  2.047,71 € 30.05.2023 30% 
327,31 € 19.05.2023 30%  2.047,71 € 30.05.2023 30% 
327,31 € 19.05.2023 30%  1.174,98 € 30.05.2023 30% 
327,31 € 19.05.2023 30%  2.047,71 € 30.05.2023 30% 
327,31 € 19.05.2023 30%  2.047,71 € 30.05.2023 30% 
327,31 € 19.05.2023 30%  2.047,71 € 30.05.2023 30% 
327,31 € 19.05.2023 30%  2.047,71 € 30.05.2023 30% 
327,31 € 19.05.2023 30%  2.047,71 € 30.05.2023 30% 
327,31 € 19.05.2023 30%  2.047,71 € 30.05.2023 30% 
327,31 € 19.05.2023 30%  2.047,71 € 30.05.2023 30% 
327,31 € 19.05.2023 30%  2.047,71 € 30.05.2023 30% 
327,31 € 19.05.2023 30%  2.047,71 € 30.05.2023 30% 
327,31 € 19.05.2023 30%  2.047,71 € 30.05.2023 30% 
327,31 € 19.05.2023 30%  2.047,71 € 30.05.2023 30% 
327,31 € 19.05.2023 30%  2.047,71 € 30.05.2023 30% 
327,31 € 19.05.2023 30%  2.047,71 € 30.05.2023 30% 
327,31 € 19.05.2023 30%  2.047,71 € 30.05.2023 30% 
327,31 € 19.05.2023 30%  2.047,71 € 30.05.2023 30% 
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  Betrag Rechnungs-Datum Kostensatz  Betrag Rechnungs-Datum Kostensatz 
2.047,71 € 30.05.2023 30%  1.640,88 € 09.06.2023 30% 
2.047,71 € 30.05.2023 30%  831,88 € 09.06.2023 30% 
2.047,71 € 30.05.2023 30%  831,88 € 09.06.2023 30% 

525,46 € 31.05.2023 30%  1.640,88 € 09.06.2023 30% 
525,46 € 31.05.2023 30%  158,50 € 12.06.2023 30% 
278,11 € 31.05.2023 30%  140,36 € 12.06.2023 30% 
525,46 € 31.05.2023 30%  140,36 € 12.06.2023 30% 
525,46 € 31.05.2023 30%  140,36 € 12.06.2023 30% 
525,46 € 31.05.2023 30%  439,42 € 13.06.2023 100% 
525,46 € 31.05.2023 30%  235,57 € 14.06.2023 30% 
525,46 € 31.05.2023 30%  280,91 € 15.06.2023 30% 
525,46 € 31.05.2023 30%  280,91 € 15.06.2023 30% 
525,46 € 31.05.2023 30%  153,83 € 15.06.2023 30% 
525,46 € 31.05.2023 30%  280,91 € 15.06.2023 30% 
525,46 € 31.05.2023 30%  280,91 € 15.06.2023 30% 
525,46 € 31.05.2023 30%  280,91 € 15.06.2023 30% 
525,46 € 31.05.2023 30%  280,91 € 15.06.2023 30% 
525,46 € 31.05.2023 30%  280,91 € 15.06.2023 30% 
525,46 € 31.05.2023 30%  280,91 € 15.06.2023 30% 
525,46 € 31.05.2023 30%  280,91 € 15.06.2023 30% 
525,46 € 31.05.2023 30%  35,69 € 15.06.2023 30% 
525,46 € 31.05.2023 30%  35,69 € 15.06.2023 30% 
525,46 € 31.05.2023 30%  35,69 € 15.06.2023 30% 
525,46 € 31.05.2023 30%  35,69 € 15.06.2023 30% 
525,46 € 31.05.2023 30%  35,69 € 15.06.2023 30% 
525,46 € 31.05.2023 30%  1.358,73 € 19.06.2023 30% 
992,30 € 01.06.2023 30%  1.358,73 € 19.06.2023 30% 
116,09 € 01.06.2023 30%  1.358,73 € 19.06.2023 30% 
116,09 € 01.06.2023 30%  1.358,73 € 19.06.2023 30% 
158,50 € 01.06.2023 30%  1.358,73 € 19.06.2023 30% 
158,50 € 01.06.2023 30%  1.358,73 € 19.06.2023 30% 
158,50 € 01.06.2023 30%  1.358,73 € 19.06.2023 30% 
158,50 € 01.06.2023 30%  1.358,73 € 19.06.2023 30% 
253,19 € 01.06.2023 100%  1.358,73 € 19.06.2023 30% 
253,19 € 01.06.2023 100%  1.358,73 € 19.06.2023 30% 

1.640,88 € 09.06.2023 30%  1.358,73 € 19.06.2023 30% 
1.640,88 € 09.06.2023 30%  1.358,73 € 19.06.2023 30% 

831,88 € 09.06.2023 30%  1.358,73 € 19.06.2023 30% 
831,88 € 09.06.2023 30%  1.358,73 € 19.06.2023 30% 

1.640,88 € 09.06.2023 30%  1.358,73 € 19.06.2023 30% 
1.640,88 € 09.06.2023 30%  1.358,73 € 19.06.2023 30% 
1.640,88 € 09.06.2023 30%  1.358,73 € 19.06.2023 30% 
1.640,88 € 09.06.2023 30%  1.358,73 € 19.06.2023 30% 
1.640,88 € 09.06.2023 30%  1.358,73 € 19.06.2023 30% 

831,88 € 09.06.2023 30%  1.358,73 € 19.06.2023 30% 
1.640,88 € 09.06.2023 30%  1.358,73 € 19.06.2023 30% 
1.640,88 € 09.06.2023 30%  1.358,73 € 19.06.2023 30% 
1.640,88 € 09.06.2023 30%  1.358,73 € 19.06.2023 30% 
1.640,88 € 09.06.2023 30%  219,17 € 20.06.2023 30% 

831,88 € 09.06.2023 30%  219,17 € 20.06.2023 30% 
1.640,88 € 09.06.2023 30%  219,17 € 20.06.2023 30% 
1.640,88 € 09.06.2023 30%  219,17 € 20.06.2023 30% 
1.640,88 € 09.06.2023 30%  219,17 € 20.06.2023 30% 
1.640,88 € 09.06.2023 30%  219,17 € 20.06.2023 30% 
1.640,88 € 09.06.2023 30%  219,17 € 20.06.2023 30% 
1.640,88 € 09.06.2023 30%  219,17 € 20.06.2023 30% 
1.640,88 € 09.06.2023 30%  219,17 € 20.06.2023 30% 
1.640,88 € 09.06.2023 30%  1.553,14 € 21.06.2023 30% 
1.640,88 € 09.06.2023 30%  1.553,14 € 21.06.2023 30% 
1.640,88 € 09.06.2023 30%  1.553,14 € 21.06.2023 30% 
1.640,88 € 09.06.2023 30%  1.553,14 € 21.06.2023 30% 
1.640,88 € 09.06.2023 30%  1.553,14 € 21.06.2023 30% 
1.640,88 € 09.06.2023 30%  1.553,14 € 21.06.2023 30% 
1.640,88 € 09.06.2023 30%  1.553,14 € 21.06.2023 30% 
1.640,88 € 09.06.2023 30%  1.553,14 € 21.06.2023 30% 
1.640,88 € 09.06.2023 30%  1.154,98 € 22.06.2023 30% 
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  Betrag Rechnungs-Datum Kostensatz  Betrag Rechnungs-Datum Kostensatz 
1.154,98 € 22.06.2023 30%  141,90 € 21.07.2023 30% 
1.154,98 € 22.06.2023 30%  651,84 € 24.07.2023 30% 
1.154,98 € 22.06.2023 30%  651,84 € 24.07.2023 30% 
1.154,98 € 22.06.2023 30%  651,84 € 24.07.2023 30% 
1.154,98 € 22.06.2023 30%  651,84 € 24.07.2023 30% 
1.154,98 € 22.06.2023 30%  651,84 € 24.07.2023 30% 
1.154,98 € 22.06.2023 30%  651,84 € 24.07.2023 30% 
1.154,98 € 22.06.2023 30%  651,84 € 24.07.2023 30% 
1.154,98 € 22.06.2023 30%  651,84 € 24.07.2023 30% 
1.154,98 € 22.06.2023 30%  651,84 € 24.07.2023 30% 
1.154,98 € 22.06.2023 30%  651,84 € 24.07.2023 30% 
1.154,98 € 22.06.2023 30%  651,84 € 24.07.2023 30% 
1.154,98 € 22.06.2023 30%  651,84 € 24.07.2023 30% 
1.154,98 € 22.06.2023 30%  651,84 € 24.07.2023 30% 
1.154,98 € 22.06.2023 30%  651,84 € 24.07.2023 30% 
1.154,98 € 22.06.2023 30%  651,84 € 24.07.2023 30% 

283,44 € 27.06.2023 30%  206,90 € 24.07.2023 30% 
283,44 € 27.06.2023 30%  206,90 € 24.07.2023 30% 
283,44 € 27.06.2023 30%  206,90 € 24.07.2023 30% 
283,44 € 27.06.2023 30%  206,90 € 24.07.2023 30% 
283,44 € 27.06.2023 30%  206,90 € 24.07.2023 30% 
283,44 € 27.06.2023 30%  138,70 € 24.07.2023 30% 
283,44 € 27.06.2023 30%  138,70 € 24.07.2023 30% 
153,83 € 27.06.2023 30%  138,70 € 24.07.2023 30% 
283,44 € 27.06.2023 30%  1.484,90 € 25.07.2023 30% 
283,44 € 27.06.2023 30%  1.484,90 € 25.07.2023 30% 
283,44 € 27.06.2023 30%  1.484,90 € 25.07.2023 30% 
283,44 € 27.06.2023 30%  1.484,90 € 25.07.2023 30% 
283,44 € 27.06.2023 30%  1.484,90 € 25.07.2023 30% 
283,44 € 27.06.2023 30%  1.484,90 € 25.07.2023 30% 
283,44 € 27.06.2023 30%  1.484,90 € 25.07.2023 30% 
283,44 € 27.06.2023 30%  1.484,90 € 25.07.2023 30% 
283,44 € 27.06.2023 30%  1.484,90 € 25.07.2023 30% 
283,44 € 27.06.2023 30%  1.484,90 € 25.07.2023 30% 
283,44 € 27.06.2023 30%  1.484,90 € 25.07.2023 30% 
283,44 € 27.06.2023 30%  1.484,90 € 25.07.2023 30% 
283,44 € 27.06.2023 30%  1.484,90 € 25.07.2023 30% 
764,01 € 29.06.2023 30%  1.484,90 € 25.07.2023 30% 
764,01 € 29.06.2023 30%  1.484,90 € 25.07.2023 30% 
764,01 € 29.06.2023 30%  1.484,90 € 25.07.2023 30% 
764,01 € 29.06.2023 30%  1.484,90 € 25.07.2023 30% 
764,01 € 29.06.2023 30%  1.484,90 € 25.07.2023 30% 
764,01 € 29.06.2023 30%  1.484,90 € 25.07.2023 30% 
764,01 € 29.06.2023 30%  1.484,90 € 25.07.2023 30% 
764,01 € 29.06.2023 30%  1.484,90 € 25.07.2023 30% 
764,01 € 29.06.2023 30%  1.484,90 € 25.07.2023 30% 
764,01 € 29.06.2023 30%  1.484,90 € 25.07.2023 30% 
764,01 € 29.06.2023 30%  1.484,90 € 25.07.2023 30% 
764,01 € 29.06.2023 30%  1.484,90 € 25.07.2023 30% 
764,01 € 29.06.2023 30%  1.484,90 € 25.07.2023 30% 
764,01 € 29.06.2023 30%  1.484,90 € 25.07.2023 30% 
764,01 € 29.06.2023 30%  1.484,90 € 25.07.2023 30% 
764,01 € 29.06.2023 30%  1.484,90 € 25.07.2023 30% 
764,01 € 29.06.2023 30%  1.484,90 € 25.07.2023 30% 
764,01 € 29.06.2023 30%  1.484,90 € 25.07.2023 30% 
764,01 € 29.06.2023 30%  1.484,90 € 25.07.2023 30% 

1.823,98 € 29.06.2023 100%  1.484,90 € 25.07.2023 30% 
317,51 € 20.07.2023 30%  1.484,90 € 25.07.2023 30% 
317,51 € 20.07.2023 30%  700,64 € 25.07.2023 30% 
317,51 € 20.07.2023 30%  887,75 € 27.07.2023 30% 
317,51 € 20.07.2023 30%  138,50 € 10.08.2023 30% 
317,51 € 20.07.2023 30%  138,50 € 10.08.2023 30% 
317,51 € 20.07.2023 30%  162,20 € 31.07.2023 30% 
317,51 € 20.07.2023 30%  162,20 € 31.07.2023 30% 
317,51 € 20.07.2023 30%  162,20 € 31.07.2023 30% 

82,69 € 21.07.2023 30%  162,20 € 31.07.2023 30% 



35 

  Betrag Rechnungs-Datum Kostensatz  Betrag Rechnungs-Datum Kostensatz 
162,20 € 31.07.2023 30%  97,99 € 08.08.2023 30% 
162,20 € 31.07.2023 30%  97,99 € 08.08.2023 30% 
162,20 € 31.07.2023 30%  97,99 € 08.08.2023 30% 
162,20 € 31.07.2023 30%  97,99 € 08.08.2023 30% 
162,20 € 31.07.2023 30%  97,99 € 08.08.2023 30% 
162,20 € 31.07.2023 30%  97,99 € 08.08.2023 30% 
162,20 € 31.07.2023 30%  97,99 € 08.08.2023 30% 
162,20 € 31.07.2023 30%  736,84 € 09.08.2023 30% 
162,20 € 31.07.2023 30%  736,84 € 09.08.2023 30% 
162,20 € 31.07.2023 30%  736,84 € 09.08.2023 30% 
162,20 € 31.07.2023 30%  736,84 € 09.08.2023 30% 
162,20 € 31.07.2023 30%  736,84 € 09.08.2023 30% 
162,20 € 31.07.2023 30%  736,84 € 09.08.2023 30% 
162,20 € 31.07.2023 30%  736,84 € 09.08.2023 30% 
162,20 € 31.07.2023 30%  736,84 € 09.08.2023 30% 
162,20 € 31.07.2023 30%  736,84 € 09.08.2023 30% 
179,20 € 02.08.2023 30%  736,84 € 09.08.2023 30% 
179,20 € 02.08.2023 30%  736,84 € 09.08.2023 30% 
179,20 € 02.08.2023 30%  736,84 € 09.08.2023 30% 
179,20 € 02.08.2023 30%  736,84 € 09.08.2023 30% 
179,20 € 02.08.2023 30%  736,84 € 09.08.2023 30% 
179,20 € 02.08.2023 30%  736,84 € 09.08.2023 30% 
179,20 € 02.08.2023 30%  391,82 € 09.08.2023 30% 
597,33 € 02.08.2023 100%  1.131,47 € 15.08.2023 30% 
597,33 € 02.08.2023 100%  1.131,47 € 15.08.2023 30% 
597,33 € 02.08.2023 100%  1.131,47 € 15.08.2023 30% 
597,33 € 02.08.2023 100%  578,43 € 15.08.2023 30% 
597,33 € 02.08.2023 100%  1.131,47 € 15.08.2023 30% 
687,24 € 03.08.2023 30%  1.131,47 € 15.08.2023 30% 
687,24 € 03.08.2023 30%  1.131,47 € 15.08.2023 30% 
687,24 € 03.08.2023 30%  1.131,47 € 15.08.2023 30% 
687,24 € 03.08.2023 30%  1.131,47 € 15.08.2023 30% 
687,24 € 03.08.2023 30%  1.131,47 € 15.08.2023 30% 
687,24 € 03.08.2023 30%  1.131,47 € 15.08.2023 30% 
687,24 € 03.08.2023 30%  1.131,47 € 15.08.2023 30% 
687,24 € 03.08.2023 30%  1.131,47 € 15.08.2023 30% 
687,24 € 03.08.2023 30%  1.131,47 € 15.08.2023 30% 
687,24 € 03.08.2023 30%  1.131,47 € 15.08.2023 30% 
687,24 € 03.08.2023 30%  1.131,47 € 15.08.2023 30% 
687,24 € 03.08.2023 30%  1.131,47 € 15.08.2023 30% 
627,43 € 03.08.2023 30%  1.131,47 € 15.08.2023 30% 
627,43 € 03.08.2023 30%  1.131,47 € 15.08.2023 30% 
627,43 € 03.08.2023 30%  1.131,47 € 15.08.2023 30% 
627,43 € 03.08.2023 30%  1.131,47 € 15.08.2023 30% 
627,43 € 03.08.2023 30%  1.131,47 € 15.08.2023 30% 
627,43 € 03.08.2023 30%  1.131,47 € 15.08.2023 30% 
627,43 € 03.08.2023 30%  1.131,47 € 15.08.2023 30% 
627,43 € 03.08.2023 30%  1.131,47 € 15.08.2023 30% 
151,00 € 08.08.2023 30%  1.131,47 € 15.08.2023 30% 
151,00 € 08.08.2023 30%  1.131,47 € 15.08.2023 30% 
151,00 € 08.08.2023 30%  1.131,47 € 15.08.2023 30% 
151,00 € 08.08.2023 30%  1.131,47 € 15.08.2023 30% 
142,70 € 15.08.2023 30%  1.131,47 € 15.08.2023 30% 
142,70 € 15.08.2023 30%  1.131,47 € 15.08.2023 30% 

97,99 € 08.08.2023 30%  1.131,47 € 15.08.2023 30% 
97,99 € 08.08.2023 30%  1.131,47 € 15.08.2023 30% 
97,99 € 08.08.2023 30%  1.131,47 € 15.08.2023 30% 
97,99 € 08.08.2023 30%  811,25 € 17.08.2023 30% 
97,99 € 08.08.2023 30%  811,25 € 17.08.2023 30% 
97,99 € 08.08.2023 30%  811,25 € 17.08.2023 30% 
97,99 € 08.08.2023 30%  811,25 € 17.08.2023 30% 
97,99 € 08.08.2023 30%  811,25 € 17.08.2023 30% 
97,99 € 08.08.2023 30%  811,25 € 17.08.2023 30% 
97,99 € 08.08.2023 30%  811,25 € 17.08.2023 30% 
97,99 € 08.08.2023 30%  811,25 € 17.08.2023 30% 
97,99 € 08.08.2023 30%  811,25 € 17.08.2023 30% 
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Betrag Rechnungs-Datum Kostensatz  Betrag Rechnungs-Datum Kostensatz 
811,25 € 17.08.2023 30%  161,20 € 28.08.2023 30% 
811,25 € 17.08.2023 30%  161,20 € 28.08.2023 30% 
811,25 € 17.08.2023 30%  161,20 € 28.08.2023 30% 
811,25 € 17.08.2023 30%  161,20 € 28.08.2023 30% 
811,25 € 17.08.2023 30%  161,20 € 28.08.2023 30% 
811,25 € 17.08.2023 30%  161,20 € 28.08.2023 30% 
811,25 € 17.08.2023 30%  161,20 € 28.08.2023 30% 
811,25 € 17.08.2023 30%  161,20 € 28.08.2023 30% 
811,25 € 17.08.2023 30% 
811,25 € 17.08.2023 30% 
811,25 € 17.08.2023 30% 
811,25 € 17.08.2023 30% 
126,79 € 17.08.2023 30% 
126,79 € 17.08.2023 30% 
126,79 € 17.08.2023 30% 
126,79 € 17.08.2023 30% 
126,79 € 17.08.2023 30% 
126,79 € 17.08.2023 30% 
126,79 € 17.08.2023 30% 
126,79 € 17.08.2023 30% 
126,79 € 17.08.2023 30% 
126,79 € 17.08.2023 30% 
126,79 € 17.08.2023 30% 
126,79 € 17.08.2023 30% 
126,79 € 17.08.2023 30% 

86,09 € 17.08.2023 30% 
964,86 € 22.08.2023 30% 
964,86 € 22.08.2023 30% 
964,86 € 22.08.2023 30% 
964,86 € 22.08.2023 30% 
964,86 € 22.08.2023 30% 
964,86 € 22.08.2023 30% 
964,86 € 22.08.2023 30% 
964,86 € 22.08.2023 30% 
964,86 € 22.08.2023 30% 
964,86 € 22.08.2023 30% 
964,86 € 22.08.2023 30% 
964,86 € 22.08.2023 30% 
964,86 € 22.08.2023 30% 
964,86 € 22.08.2023 30% 
964,86 € 22.08.2023 30% 
197,10 € 28.08.2023 30% 
197,10 € 28.08.2023 30% 
142,30 € 28.08.2023 30% 
197,10 € 28.08.2023 30% 
197,10 € 28.08.2023 30% 
197,10 € 28.08.2023 30% 
197,10 € 28.08.2023 30% 
197,10 € 28.08.2023 30% 
197,10 € 28.08.2023 30% 
142,30 € 28.08.2023 30% 
197,10 € 28.08.2023 30% 
197,10 € 28.08.2023 30% 
197,10 € 28.08.2023 30% 
197,10 € 28.08.2023 30% 
197,10 € 28.08.2023 30% 
197,10 € 28.08.2023 30% 
197,10 € 28.08.2023 30% 
116,69 € 28.08.2023 30% 
161,20 € 28.08.2023 30% 
161,20 € 28.08.2023 30% 
161,20 € 28.08.2023 30% 
161,20 € 28.08.2023 30% 
161,20 € 28.08.2023 30% 
161,20 € 28.08.2023 30% 
161,20 € 28.08.2023 30% 
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Anlage 11 zu PSts‘in bei dem Bundes- 
minister der Verteidigung Möller 

BMVgAVL V21089 vom 7. November 2023 
 

 

Amtskürzel Name Strecke Km Flugzeit in Stunden:Minuten 

BK Hr. Olaf Scholz 481292,2 675:29 

BMA Fr. Annalena Baerbock 471454,4 648:57 

BMAS Hr. Hubertus Heil 76248,7 100:18 

BMBF 
Fr. Bettina Stark-
Watzinger 28206,0 35:03 

BMDV Hr. Dr. Volker Wissing 17081,0 27:08 

BMEL Hr. Cem Özdemir 32026,6 41:31 

BMF Hr. Christian Lindner 147048,8 207:45 

BMFSFJ Fr. Lisa Paus 6613,5 08:45 

BMFSFJ Fr. Anne Spiegel 909,3 01:35 

BMG 
Hr. Prof. Dr. Karl Wilhelm 
Lauterbach 35721,4 49:29 

BMI Fr. Nancy Faeser 102137,8 166:49 

BMJ Hr. Dr. Marco Buschmann 26155,8 43:04 

BMVg Fr. Christine Lambrecht 48540,9 73:48 

BMVg Hr. Boris Pistorius 46329,6 66:21 

BMWK Hr. Robert Habeck 190483,8 257:24 

BMZ Fr. Svenja Schulze 153119,7 197:25 

 
 


